



ایڈیٹر: محمد حفیظ نقا پوری  
ناشرین: جاوید اقبال اختر  
محمد انعام غوری

شرح چنڈہ سالانہ ۱۵ روپے  
ششماہی ۸ روپے  
مواکب غیر ۴۰ روپے  
فی پریسہ ۳۰ پیسے

THE WEEKLY **BADR** QADIAN  
PIN. 143516.

قادیان پم فمچ دسمبر - سید امین علی صاحب نے ۲۹ نومبر ۱۹۴۵ء کو قادیان میں ایک اجتماع منعقد کیا جس میں ۲۲ رتبہ دہسٹری کے افسران نے شرکت کی۔ ان میں سے کئی افسران نے اپنے اپنے کتب خانوں میں سے کتب کو جمع کیا اور ان کو دیکھا گیا۔ ان میں سے کئی افسران نے اپنے اپنے کتب خانوں میں سے کتب کو جمع کیا اور ان کو دیکھا گیا۔ ان میں سے کئی افسران نے اپنے اپنے کتب خانوں میں سے کتب کو جمع کیا اور ان کو دیکھا گیا۔

۲۹ دسمبر ۱۹۴۵ء ۲۹ دسمبر ۱۹۴۵ء ۲۹ دسمبر ۱۹۴۵ء

## قادیان میں احمدیہ پرنٹنگ پریس کی عمارت کا سنگ بنیاد رکھی گیا!

### حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل ریفرمی سہیلی اینٹ نصب فرمائی اور اجتماعی دعا کرانی!

قادیان ۲۹ دسمبر، آج: پورے بارہ بجے قادیان میں جماعت کے پرنٹنگ پریس کی عمارت کا سنگ بنیاد نصب کرنے کی تقریب عمل میں آئی۔ سنگ کے بعد قادیان میں پرنٹنگ پریس قائم نہ رہ سکے کی وجہ سے سلسلہ کا اخبار اور تمام لٹریچر امرت سہر جالندھر اور دہلی سے طبع کرنا پڑتا رہا۔ اس لٹریچر کی باروداری، طباعت اور اخبار چھپوانے کے لئے آمدورفت کی کئی گھنٹے کافی وقت پیش آتی تھی۔ ان سب دشواریوں کی بنا پر حضرت ناظر صاحب خدمت درویشان کی تحریک پر جماعتوں کے ممبران اور صدر انجمن احمدیہ نے مرکز احمدیت قادیان میں اپنا پیس لگوانے کا فیصلہ فرمایا۔ اور حضور ابراہیم علیہ السلام کی منظوری سے پریس کی شہین جالندھر سے بند پرنٹنگ پریس والوں سے خرید لی گئی۔ اور جلسہ گاہ قادیان کے وسیع احاطہ کے ایک حصے میں پریس کی تعمیر کا پرگرام بنایا گیا۔ چنانچہ حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل ریفرمی سہیلی ناظر اعلیٰ و صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے درویشان کی کثیر تعداد کی موجودگی میں پہلی اینٹ نصب فرمائی۔ اس کے بعد حضرت بھائی الودین صاحب صحابی اور ممبران صدر انجمن احمدیہ نے انجمن تحریک جدیدہ و تعیف جدیدہ سے بیباکی سے اپنی اپنی نصیب فرمائی۔

بعد ازاں حضرت ناظر صاحب اعلیٰ نے پریس کے کام کی غرض و غایت بیان فرماتے ہوئے فرمایا کہ ہم دُنیا سے بدی کو دور کرنے اور نیکی کے کاموں کی ترغیب دلانے اعلان کلمۃ اللہ، اشاعتِ اسلام اور تبلیغ ہدایت کے لئے اس پریس سے لڑیں گے۔

قادیان پم فمچ دسمبر - سید امین علی صاحب نے ۲۹ نومبر ۱۹۴۵ء کو قادیان میں ایک اجتماع منعقد کیا جس میں ۲۲ رتبہ دہسٹری کے افسران نے شرکت کی۔ ان میں سے کئی افسران نے اپنے اپنے کتب خانوں میں سے کتب کو جمع کیا اور ان کو دیکھا گیا۔ ان میں سے کئی افسران نے اپنے اپنے کتب خانوں میں سے کتب کو جمع کیا اور ان کو دیکھا گیا۔ ان میں سے کئی افسران نے اپنے اپنے کتب خانوں میں سے کتب کو جمع کیا اور ان کو دیکھا گیا۔

## گورو تیغ بہادر جی کی تین سو سالہ برسی کی تقریب!

گورو تیغ بہادر جی کی تین سو سالہ برسی کے سلسلہ میں ۲۹ نومبر کو گورو دارہ پیٹھ بابا بڈھا صاحب میں شعبہ لسانیات (بھاشا و بھاگ) کی طرف سے منعقدہ تقریب میں جناب گیسائی ذیل سنگھ صاحب چیف مندسٹر پنجاب نے پنج پیاروں اور مصنفین کی موجودگی میں اپنی صدارتی تقریر میں اس امر پر زور دیا کہ گورو جی کی زندگی کے بارے میں اس زمانہ کے سرکاری ریکارڈ اور اس وقت کی مستند تصانیف کا مطالعہ کر کے چھوری طور پر ریسرچ کی جانی چاہئے۔ بعد ازاں گیارہ بجے قبل دوپہرے آٹھ بجے شام تک جلوس جاری رہا۔ جس میں ایک کثیر تعداد موٹروں اور ٹرکوں کی شامل تھی۔ یہ جلوس کئی میل میں چھپا ہوا تھا۔ یہ جلوس گورو دارہ مذکور سے راستہ چھال - ترن تارن - امرتسر - چھہڑ سے ہوتا ہوا گورو دارہ بابا بڈھا صاحب پہنچ کر اختتام پذیر ہوا۔ خاص دعوت پر قادیان سے ساٹھ افراد زیر امارت محترم ملک صلاح الدین صاحب و نائب امارت محترم فضل الہی خان صاحب بھجوائے گئے تھے۔

ملک صلاح الدین ام... کے پرنٹنگ پریس... سے پرنٹنگ پریس... کے پرنٹنگ پریس... سے پرنٹنگ پریس...





# ہمارا سالانہ جلسہ ہزاروں برکتیں اپنے دامن میں رکھتا ہے!

## حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جن مقاصد کیلئے یہ جلسہ فرمایا انہیں پیش نظر رکھنا ضروری ہے

### پوری توجہ پوری تذہیر اور ہر وقت کی دعاؤں کے ساتھ جلسہ سالانہ کی برکات کو حاصل کرنے کی کوشش کرو!

#### از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ ۵ صلیح ۱۳۴۷ھ / ۵ جنوری ۱۹۶۸ء بمقام سہ ماہیہ

تشہد نمود اور نورۃ قاسمہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:-

### ہمارا سالانہ جلسہ

جماعت پر بہت سی ذمہ داریاں عائد کرتا ہے۔

پہلی توجہ کہ غلوں بیت کے ساتھ اس اجتماع میں شمولیت اختیار کرنی چاہیے۔ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ اجتماع صالح بالبرکات کما عمل صالح کے لئے ضروری ہے کہ بہت ہی خاص ہوا اور اس میں کسی قسم کا فساد نہ ہو۔ اگر بہت ہی اور فساد کی غرض سے ایسا کام کیا جائے جو بظاہر دنیا کی نگاہ میں عمل صالح ہو تو وہ عمل اللہ کی نگاہ میں عمل صالح نہیں ہوتا۔ پس اس جلسہ میں شمولیت کے لئے اور اس کی برکات سے فائدہ اٹھانے کے لئے ضروری ہے کہ ہماری بنیادیں پاک ہوں۔ اور ان میں کسی قسم کا کوئی فساد نہ ہو۔

### کسی قیمت کے ساتھ اس جلسہ میں شمولیت اختیار کرنی چاہئے

اس کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں:-

"دوستوں کو محض اللہ ربانی باتوں کے سنے کے لئے اور دعائیں شریک ہونے کے لئے اس تالاب پر اپنا چاہیے اور جلسہ کی تالیفوں پر اور اس جلسہ میں لئے حقائق اور معارف کے سنے کا شغل رہے گا جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں اور نیز ان دوستوں کے لئے خاص دعائیں اور خاص توجہ ہوگی اور محض اوس بزرگوار ائمہ الیقین کو شکر کی جائے گی کہ خدا تعالیٰ انہی طرف ان کو بھیجے اور اپنے لئے قبول کرے اور پاک تہذیب ان میں بخشے اور عارضی فائدہ ان جہلوں میں یہ بھی ہوگا کہ ہر ایک نئے سال میں ہر قدر نئے بھائی اس جماعت میں داخل ہوں گے وہ تاریخ تقریر پر حاضر ہو کر اپنے پہلے بھائیوں کے منہ دیکھ لیں گے اور درمیان میں ہو کر آپس میں رشتہ توڑ دے اور تفرق ترقی پذیر ہوتا رہے گا۔ اور جو بھائی اس عرصہ میں اس سرائے کافی سے انتقال کر جائے گا۔ اس جلسہ میں اس کے لئے دعائے مغفرت کی جائے گی۔ اور تمام بھائیوں کو روحانی طور پر ایک کرنے کے لئے اور ان کی خشکی اور اجنبیت اور لافساق گو درمیان سے اٹھا دینے کے لئے بدرگاہ حضرت عترت میں شکر و شکرش کی جائے گی اور اس روحانی جلسہ میں اور بھی کئی روحانی منافع و فوائد ہوں گے جو انشاء اللہ بر وقت و آفاقاً ظاہر ہوتے رہیں گے۔"

لاشہارہ مشمولہ ۲۷ ستمبر ۱۸۹۱ء جلسہ سہ ماہیہ  
رد حسانی خزائن جلد نمبر ۳۵۱

اسی طرح آپ نے فرمایا:-

مولانا ہے کہ اس جلسہ میں جو کئی بابرکت مصالیح پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرورت شریف لائیں۔ جو زاد راہ کی استطاعت رکھتے ہوں۔ اور اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کی راہ میں ادنیٰ ادنیٰ چیزوں کی پردہ نہ کریں خدا تعالیٰ منحصر ہو کر قدم پر ثواب دیتا ہے۔ اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور صعوبت ضائع نہیں جاتی اور کور کھٹا جاتا ہے کہ

### اس جلسہ کو معمری جصول کی طرح خیال نہ کریں

یہ وہ امر ہے جس کی خاطر تائید و تائید اور اعانتی کل اسلام پر بنیاد ہے۔ اس سلسلہ کی بنیاد ہی ایٹھ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے تو میں تیار ہی ہوں جو عقیدت سب میں آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس قدر کا عمل جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں۔

(استہوار ۲۷ دسمبر ۱۸۹۲ء) و نحوہ در تبلیغ رسالت جلد دوم (ص ۱۷۱)

یہ دو اقداسات ہیں جو اس وقت میں نے آپ دوستوں کو سنا ہے۔ ان میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام مندرجہ ذیل باتوں کا ذکر کیا ہے۔

ایک یہ کہ یہ جلسہ عمومی انسانی کمیونٹی کی طرح خیال نہ کریں۔ جس طرح میلے ہوتے ہیں (۱) دوسرے اجتماع ہوتے ہیں اس قسم کا یہ جلسہ نہیں ہے اس لئے جو غرض اس جلسہ کے انعقاد کی ہے اس سے کبھی غافل نہ رہیں اور اس کے کھولنے کے لئے حتیٰ الوسع اپنی کوشش کرتے رہیں پس یہ عمومی جلسہ نہیں ہے تو ایک روحانی اجتماع ہے۔ اور اس روحانی اجتماع میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے جو روحانی نفع پیدا ہو سکتی ہے ایک تو اس میں کسی قسم کا انتشار نہیں پیدا ہونا چاہیے۔ اس سے بچتے رہنا چاہیے اور دوسرے اس روحانی نفع سے جس قدر برکات بھی حاصل کی جا سکتی ہے انہیں حاصل کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔

دوسری بات حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ بیان فرمائی ہے کہ

### دوست محض اللہ ربانی باتوں کو سنے کیلئے شرکت کریں

اس جھوٹے فقرے میں بڑی حکمت کی بات حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بیان کی ہے۔ اور وہ یہ کہ جلسہ میں شمولیت کی غرض یہ نہ ہو کہ سال کی یا فصل کی یا مہینے کی غرض یہ ہو کہ ہم نے ربانی باتیں سنے کے لئے جمع ہوتا ہے۔

تو جہاں تک افسر اور سالوں کا تسلسل تھا۔ ان کو ہرگز ذہنوں سے اس فقرے کو محو کرنا اور صرف یہ بات حاضر رہی کہ ہم نے خدا کے لئے جمع ہونا ہے۔ ہم نے خدا کی باتیں اس اجتماع میں سنیں خواہ وہ کسی منہ سے نکلیں اس سے یہ ذمہ داری بھی ہم پر عائد ہوتی ہے کہ جو دوست جلسہ میں شمولیت کے لئے باہر سے یا شرفیہ یا مہینے یا زیادہ عفت کی دست جو جامعہ میں کسی فرض کو ادا کر رہے ہوں وہ

### اینا وقت ضائع نہ کریں

بلکہ تقاریر کے پروگرام میں زیادہ سے زیادہ حصہ لیں اور یہ ذمہ داری بھی عائد ہوتی ہے کہ جلسہ گاہ میں نہایت خاموشی کے ساتھ بیٹھیں اور نہایت غم کے ساتھ تقاریر کو سکیں تاکہ وہ ربانی باتیں دل و دماغ میں آجڑیں جو اس پروگرام کے تحت جلسہ میں بیان کی جائیں۔ بعض لوگ اپنی فحلت اور لاپرواہی کی وجہ سے جلسہ کی تقاریر کے پروگرام میں پوری توجہ سے اور شوق سے مشغول نہیں ہوتے بلکہ ایک بے پرواہ اور حاضر ضائع کر دیتے ہیں مارے دقت کے پروگرام میں مشغول نہیں رہتے۔ سوائے ضروری حاجت کے جس کے لئے انسان کو بہر حال ہفتہ بڑھتا ہے اس کے علاوہ کوئی ایک ساعت بھی ایک نہیں ہونا چاہیے کہ ہم جلسہ گاہ میں نہ کریں گے علم ہے کہ بعض دوست پروگرام کو سمجھ کر نصیحت کرتے ہیں اپنے دل میں فساد کی تائید ہم نے ضرورتاً ہی ہے اور فساد کی ہم نے ضرورتاً ہی ہے چار پانچ تقاریر کے تسلسل

وہ فائدہ دیتے ہیں اور باقی انکار ہے۔ کسی اور شخص کو انہیں کہتے ہیں کہ ان کو جلیا پر کمر لگایا تھا

### زبانی باتیں سنتے کیسے

یہاں تک کہ ان کے لیے وہ بانی یا اولیٰ کو اہمیت دینے کی بجائے ان زبانی باتوں کو اہمیت دیتے ہیں جو کسی خاص آدمی کی زبان سے نکلیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آپ کو اس لئے منع کیا کہ آپ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر بیٹک کہتے ہوئے منع ہوتے ہیں تو آپ کے لئے ضرور ہے کہ آپ ان سے زیادہ کی بات نہ کریں۔ جو شرائط حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آپ پر عطا کی ہیں، اگر آپ ان سے نہیں کریں گے تو بہت سی

### برکات سے محروم

ہو جائیں گے۔

۳) تیسری بات حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ بیان فرمائی کہ اس اجتماع میں اجنبی اور غدار دعائوں کے بہت سے مواقع ملتے ہیں ان دعائوں میں شریک ہونے اور ان مواقع سے فائدہ اٹھانے کی نیت سے اس اجتماع میں شامل ہونا مانگنا اس لئے جو یہاں آتے ہیں اور جو یہاں رہتے ہیں اور ندمت پر اس وقت گئے ہونے نہیں ہوتے ان کا یہ فریضہ ہے کہ وہ ان

### دُعائوں کے مواقع کو ضائع نہ کریں

اقتدار کا تو ہمہ کے ایام میں اقتدار کے مواقع پر ہوتی ہے جو جگہ جگہ فرماتا ہے۔ اس وقت ہوتی ہے اس کے علاوہ کئی اور ایسے مواقع میسر آجاتے ہیں جب جماعتی دعا کی جاتی ہے۔ ایک جگہ نمازین کا اور پھر یہاں کے رہنے والوں کا بھی مجمع ہونے سے وقت اگلے غلط ہوا کرتے اور جماعتی دعا کا موقع حاصل کرتے ہیں یہ ایسا موقع تو نہیں کہ جس کے لئے دعا مانگ کر سب اس میں شامل ہوں۔ کیونکہ سب کی شمولیت کا اختتام نہیں ہو سکتا۔ یہ مسابقتی چیز ہی ہے۔ ہر حال میں دعائوں کو شرف کی توفیق عطا کرے اور وہ اس میں شامل ہو سکیں۔ انہیں اس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانا چاہیے۔

### انفرادی طور پر بھی ہر وقت دعا

کرتے رہتے چاہیے۔ خاص توجہ اور اہتمام کے ساتھ زیادہ تر ان ایام کے سبب ادبیت دعاؤں سے محروم ہوتے چاہئیں۔ کوئی ایسا لمحہ نہیں ہونا چاہیے ان ایام میں جو دعا سے خالی ہو اور اللہ تعالیٰ کی برکت سے خالی ہو

۴) چوتھی بات۔ ہر جمعیت کو مخاطب کر کے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ فرمایا کہ اس جگہ میں دعا مانگنے کے لئے کچھ نہ کہہ کرنا چاہئے۔ یہ تو نہیں ہو سکتا کہ کسی قسم کا حرج ہو آپ نے فرمایا کہ اس میں شامل ہوجائیں باہر سے آئے واپس ہوجائیں کہتے ہیں۔ اپنی رعایتیں متفق کرتے ہیں اپنی تجارتوں کو چھوڑنے کے اس

### جلسہ کی برکات میں حصہ لینے کیلئے

اس میں جمع ہوتے ہیں۔ ہر وہاں کے رہنے والے یہاں جملہ کے لئے اپنے پر نہیں گنتے وقت کرتے ہیں۔ دوسرے یہاں سے آتے ہیں جو نہیں کرتے انہیں اس خیال سے ترسانا نہ چاہیے کہ انہیں اللہ تعالیٰ کی نافرمانی کو کونوں لینے والے نہ ہوں۔ سب حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہاں یہ فرمایا کہ کچھ نہ کہہ نہیں جانا شروع کرنا جسے کہتے ہیں اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ کچھ نہ مانا شروع کرنا ہے۔ کچھ دعاؤں کو چھوڑنا ہے۔ گناہیں نہ کرنا کہنے اور نہ بانیوں کے سنتے کے لئے نہیں

### ادنیٰ ادنیٰ حجروں کی پرواہ نہیں کرنی چاہیے

بڑے مجلس امیر اور بڑے مجلس غریب اس جلسہ میں شامل ہوتے ہیں مجھے خود ذاتی طور پر ایسے دوستوں کا علم ہے جنہیں اللہ تعالیٰ نے دعویٰ املا بھی کثرت سے دے دیے ہیں۔ لیکن جلد کے ایام میں ان کے سارے خازنوں کو ایک فصل خالی مل جائے جس میں بڑی چھی ہو تو ان کے دل خواہ ہوجائے پھر جانتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے ان کی رعایت کا سامان کر دیا ہے اور یہ ایسی شہیں ہیں کہ غیر تو ان کو سمجھ ہی نہیں سکتے۔ وہ خیال کریں گے کہ کوئی باتیں بنا رہے ہیں لیکن

جلسہ پر نہیں اور دوسرے تو ان کو پاتے گے کہ کو کس خاص نیت اور اس پاک دل کے ساتھ تو انہیں جس میں شمولیت کرتے ہیں۔

تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس فریضہ کو لینے رکھتے ہوئے اگر باہری جماعتوں تک میری آواز نہ پہنچ جائے تو میں کو چھوڑنے میں اس بات کا قسم یا یہ دعویٰ کوئی بھی ہر وہ دعویٰ جو ان کی مدد اور نکتے ہوئے زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس جلسہ میں شامل ہوں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خواہش کو پورا کریں۔ اور اپنے لئے برکات کے سامان پیداکریں۔

۵) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ان اقتباسات میں پانچویں بات ہے جس میں یہ فرمایا کہ عارضی فائدہ اس جلسہ سے زیادہ بڑی چیز ہے کہ

### باسمی ملاقات کے مواقع

میسر آتے ہیں چاروں طرف سے (صرف ہمارے حق کے چاند اور طرف سے، ہی نہیں بلکہ دنیا کی چاروں طرف سے، ایک یہاں جمع ہوتے ہیں، کبھی سے کم ہیں سے زیادہ تو مواقع میسر آتے ہیں اس بات کے کہ یہاں میں میں نہیں رہتا، انہیں محبت و پیار کے غبار کریں اور انہیں محبت و پیار کے جو چیزیں، ایک دوسرے کے لئے اپنے دل میں رکھتے ہیں ان میں زیادتی اور اور انداز کی کمی نہ رہے۔ جیسے سے زیادہ وارث نہیں اور اس میں رشتہ توڑو و تباہی نہ ترقی پذیر ہوتا رہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہاں یہ فرمایا کہ اس جلسہ سے تمام مسلمانوں کو بھائی بھائی بنانا ہے۔ لیکن صرف کہنے سے تو بھائی بھائی نہیں بنتے جب تک ایسے مواقع میسر نہ آئیں۔ جب وہ بھائی بھائی کی طرح آپس میں رہے ہوں۔ اور بھائی بھائی کی طرح ایسے غمخوار کی چھوٹی چھوٹی نادلوں کو قربان کر کے دوسرے کے آرام کا اور سکون کا اور راحت کا مختلف کام کر رہے ہوں تو یہ ایک عارضی فائدہ ہے جو اس جلسہ سے آگنا چاہیے۔

۶) چھٹی بات آپ نے یہ فرمایا کہ جو دوست اس عرصہ میں وارد ہوتی ہیں ان سے گزرنے پر ان کے لئے دعا ہے مغفرت اور عفو خاصاً عمومی صاحبان کے لئے

### دُعائے مغفرت کا موقع

ہوتا ہے۔ اسی وجہ سے کثرت سے دوست بہت ہی متوجہ ہوجاتے ہیں پھر سے ہونے جنوں اور کھانوں کے لئے دعا کرتے ہیں۔ لیکن جن کو چھوڑنے کے لئے دعا مانگنا نہیں آتا، ان کو یہ موقع ملتا ہے۔ جلسہ کے ایام میں کچھ وقتوں کو اس وقت کے لئے فارغ رکھیں کہ وہ شہیہ متوجہ ہوں اور وہاں ان عمومی اور عمومیات کے لئے دعا کریں جو ان میں مددگار ہیں اور انہیں اپنے تمام ان بھائیوں کے لئے دعا کریں جو اس دنیا کو اس عرصہ میں چھوڑ چکے ہیں۔ ہم سے جدا ہوجتے ہیں اور اپنے رب کے حضور پہنچ چکے ہیں

۷) ساتویں بات حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ فرمایا کہ صرف یہ ہی فوائد جلسہ کے نہیں ہیں بلکہ یہاں جہان کے بلکہ ان کے علاوہ

### بہت سے روحانی فوائد ایسے ہیں

جن کا میں نے ذکر نہیں کیا۔ اور بہت سے ایسے ہیں جو اس وقت ہمارے فائدے کے ہیں لیکن آئندہ ان سے استفادہ ہو سکتا ہے کہ فرماتے ہیں اور اپنے اپنے وقت پر وہ فہام ہوں گے اور روحانی فوائد اور منافع بڑی کثرت سے۔ ایسی ہی چیزیں ہیں جن کا ذکر کیا گیا ہے کیونکہ اس کی دلیل آپ کے یہ دعویٰ ہے کہ وہ جس کی خاطر تائید حق اور اعلائے کلمہ اسلام پر تیار ہے۔

۸) تو جس اجتماع کی بنیاد خاص تا نیت حق اور اعلائے کلمہ اسلام پر ہو اس میں دو ایک یا پانچ سات نہیں بلکہ بے شمار روحانی فوائد ہیں اور روحانی فائدہ سے استفادہ کرنا عموماً کا فرض ہے اور انہیں بات ان دو اقتباسات میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ بیان فرمائی ہے۔ اپنے مخلص زادوں میں سمجھا ہوں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نیابت میں فیض وقت۔ امام وقت۔ کا ہی فرض نہیں ہے جو اسے یاد دلایا گیا ہے نیز جماعت کو بھی بتایا گیا کہ ایک روحانی فائدہ یہ بھی ہے کہ فیض وقت کا فرض ہو گا کہ احباب جماعت کی منجلی اور اہمیت اور انسانی اور جہان سے اٹھا دینے کے لئے ہر گاہ حضرت جلتانہ کو شکر کرے۔

۹) تو ان ایام میں امام وقت خاص طور پر دعا کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ احباب جماعت کی منجلی اور اہمیت کو دہر کرے اور ان کی آخرت اور محبت کو زیادہ کرے اور لاشعاً ایک فیہر ان اور ہر وقت برہمتی پھیل جائے اور انسانی کا کوئی نہ ہو جس کے اندر باقی نہ رہے اور جو منافق ہیں اللہ تعالیٰ ہمیشہ ہمیں ان کے ستم سے محفوظ رکھے۔ تو یہ اٹھائیں ہیں جن کا ذکر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان دو جگہوں سے کیا ہے

میں کیا ہے بڑی طرف میں آئیے دو گونا کو توجہ دلا جاوے۔

اس کے علاوہ جماعت کا یہ بھی فرض ہے کہ خاص طور پر اس بات کا خیال رکھیں کہ جلسہ کے تمام میں روہ میں شمش کلابی سے پرہیز کرنا جائے کسی قسم کی شمش کلابی اس موقع پر جائز نہیں کسی بھی جائز نہیں لیکن اجتماع کے موقع پر خاص احتیاط کی ضرورت ہوتی ہے گاؤں میں رہنے والے وقت سے وہاں بہت ہی برہنہ ہیں۔ ان کی زبانیں پاک اور صاف ہوتی ہیں اور کوئی گندی بات ان کی زبان سے نہ کہے جاتی۔ ان کے ہاتھوں کی زبان پر شمش کلابی سے پرہیز کرنا چاہئے۔ لیکن ایک طبقہ جس کی صحیح تربیت نہیں ہوتی کیونکہ کم قیمت برہنہ بڑھنے والی قوم میں۔ نہ آدمی داخل ہوتے رہتے ہیں ایک وقت تک ان کی پوری تربیت بھی نہیں ہوتی ہوتی۔ ان کو

**گندہ بولنے کی عادت**

بڑی ہوتی ہے جو آج کل آہستہ آہستہ جاتی ہے۔ اس عادت کو دور کرنے کا یہ بڑا چھوٹے سے خاص طور پر وہ خیال رکھیں کہ ان کی زبان اور ان کے رشتہ داروں اور بچوں کی زبانیں پاک رہیں تاکہ سالہا سال ہی یہ عادت ان کی قائم رہے اور اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث ہوں۔

ایسے اجتماعوں پر چھوٹی چھوٹی باتوں پر بعض دفعہ اختلاف برپا ہوتا ہے مگر کسی قسم کا محال نہیں ہونا چاہئے۔ لڑائی جھگڑا سے بچنا چاہئے۔ اور اگر جائز مانا جائے تو کوئی قسمی دیکھیں جس سے طبیعت میں اشتعال پیدا ہونے کا خطرہ ہو تو ایسے احوال پر قابو رکھیں۔ چھوٹی چھوٹی قربانیاں دے کر اپنی عادت کی باقیوں کے پوش کی ہم اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کریں تو اس سے زیادہ مستحکم اور اگلا ہو سکتا ہے۔

**باہمی مودت اور اوقات اور پیار**

کو قائم رکھنے کے لئے چھوٹی چھوٹی باتوں کا خیال رکھنا ضروری ہے۔ چھوٹی چھوٹی باتوں پر بعض احمق جھگڑتے ہیں اور اپنی ذہنی کوفت اٹھانی پڑتی ہے مجھے اور دوسرے ہمدرد آدمیوں کو کہ آپ اس کا اندازہ نہیں کر سکتے۔ میں کوئی بات بھی لگتا کر رہے ہیں اور مجھے بھی اللہ تعالیٰ نے احکام کو نظر انداز کرتے ہوئے آپ گناہ کیوں سمجھتے ہیں؟ اگر ان باتوں کا خیال رکھیں تو آپ کا کوئی نقصان نہیں لیکن آپ کو فائدہ بڑھے۔ آپ کو قابو بڑھا ہے۔ تو

**ہر قسم کی لڑائی سے بچنا**

نبات ضرور ہے۔ ان دنوں میں غیر تربیت یافتہ آدمی بھی آتے ہیں۔ نیز ہزاروں کی تعداد میں ایسے اصحاب آتے ہیں جن کا جماعت سے بھی تعلق قائم نہیں ہوا۔ اپنی عدم تربیت کے ساتھ وہ مہیاں آتے ہیں۔ آپ نے خود تو اب گناہ اور ان لوگوں کے لئے ایک نیک نمونہ بن کر رہیں۔ تاکہ وہ دیکھیں کہ واقعہ میں دنیا میں ایک مقام ہے جس میں جنت کہہ سکتے ہیں۔ جہاں کوئی لڑائی جھگڑا نہیں ہے۔ نہ زبان سے نہ ہاتھ سے۔ نہ شمش کلابی کا خیال رکھنے والا۔ دوسرے کی خاطر تکلیف برداشت کرنے والا اور ہر قسم کے جہالت سے بچنے والا ہے۔

اور چھوٹی ذمہ داری جو ان دنوں جماعت پر عائد ہوتی ہے۔ وہ فسق سے بچنے کی ہے صرف کبیرہ گناہ کو ہی فسق نہیں کہتے بلکہ کبیرہ اور مغیرہ چھوٹے اور بڑے گناہ کے لئے یہ لفظ بولا جاتا ہے۔ تو چھوٹے سے چھوٹے گناہ سے بھی بچنا۔ اس اجتماع پر ضروری ہے تاکہ زیادہ سے زیادہ انجام صحیح حاصل کر سکیں۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں یہ فرماتا ہے **وَاللّٰهُ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الظّٰلِمِيْنَ**۔ وہ لوگ جو ان احکام میں سے جو میں نے قرآن کریم میں اور اسلامی تعلیم میں ان پر نازل کیے ہیں۔ چھوٹی چھوٹی باتوں کا خیال نہیں رکھیں گے۔ وہ انصاف کے وارث نہیں ہوں گے جو کامل طور پر ہدایت یافتہ لوگوں کو ملتے ہیں۔ لایہدیی میں بنایا ہے۔ کہ ان کا انجام اس طرح غیر نہیں ہوگا جس طرح ہدایت یافتہ کا انجام۔ لیکن ہونا کرتا ہے اگر ہم بہتری انجام دیتے ہیں وارث ہونا چاہتے ہیں۔ اگر ہم یہ چاہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے لنگاہ میں ہدایت یافتہ بنائے اور ہمارے گناہوں پر اپنی مغفرت کی چادر ڈال دے تو ہمارے لئے ضروری ہے کہ جہاں تک ہماری طاقت اور استعداد میں ہو

**چھوٹے چھوٹے گناہ سے بچنے کی کوشش کریں**

یعنی ہر بات جس سے اسلام میں روکتا ہے۔ خواہ وہ دنیا کی یا ہماری نظر میں کتنی ہی حقیر کیوں نہ ہو۔ ہم اس سے بچیں

اور ہر وہ حکم جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے ہدایت کرتا ہے ہم اس سے بچنا چاہئے۔ اس میں ہر ممکن تدبیر کو اختیار کریں اس کے بغیر ہم ہدایت یافتہ جماعت کے اہل نہیں ہو سکتے۔ ایسے ایک بڑا ہی اہم موقع ہے۔ بڑا ہی بابرکت موقع ہے جنہوں کے حصول کا ایک علم موقع ہے جس سے ہم اپنا حلیہ سالانہ نکالتے ہیں۔ اس موقع پر ان دنوں میں ان اوقات میں بڑی کوشش کرنی چاہئے۔ پوری توجہ کے ساتھ۔ پوری تدبیر کے ساتھ اور ہر وقت کی دعاؤں کے ساتھ کہ اللہ تعالیٰ ایسا کرے کہ ہم سے چھوٹے سے چھوٹا گناہ بھی سرزد نہ ہو اور شيطان کا بلے سے لگا رہے ہماری سمجھوں اور ہماری دلوں میں دوست نہ ہو تاکہ ہم اس کے غضب کے نیچے نہ آ جاویں تاکہ ہم اس کی رمتوں سے زیادہ سے زیادہ حصہ لینے والے ہوں۔

**روہ میں رہنے والوں کے لئے یہ ضروری ہے کہ**

کہ وہ ان دنوں میں مصطفیٰ کا خاص خیال رکھیں۔ قرآن کریم سے بھی اس طرف بڑی توجہ دی جائے اور ہمیں توجہ دلائی جائے کہ مکہ کے متعلق جو طہرا کا حکم تھا وہ خالی ان دو کے لئے نہیں بلکہ ان سب کے لئے ہے جو مقاصد کعبہ کے حصول کی تمنا اور خواہش رکھتے اور ان برکات سے حصہ لینے کے ارادہ مند ہیں جن کا تعلق غار کعبہ سے ہے تو مصطفیٰ کی طرف اہل روہ خاص طور پر توجہ ہوں اور اپنی کامیوں اور منزلوں کو صاف سمجھیں اور اسی طرح وہ دکا گزار جو مستقل مہیاں تجارت کرنے میں بادہ جو عامی طور پر عام لوگوں میں اپنی دکا میں نکالتے ہیں ان کا یہ فرض ہے کہ وہ اپنی دکا میں ایسا انتظام کریں کہ وہاں کسی قسم کا گندہ بولنا ہو مثلاً مانٹے یا سنگڑے یا اور بھی لکھا جاتا ہے یا بعض اور چیزیں لکھی جاتی ہیں جن کا ایک حصہ (بھیکہ وغیرہ) بیٹھنا ہے یہ اس طرح بیٹھنے چاہئے کہ گندہ نظر آئے۔ ان سب کو سمیٹ دینا چاہئے اور مصطفیٰ کا خاص خیال رکھنا چاہئے۔ لیکن

**سب سے بڑی ذمہ داری**

اہل روہ پر حضرت یحییٰ مود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ہدایت ہے حضرت یحییٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ کے نام پر ہزاروں کو جانے ہیں جو نیک کہتے ہوئے ان نام میں جمع ہوجاتے ہیں اور جماعت جہاں لازمی کا اشتغال کر رہے ہیں۔ چھوٹے بڑے ہتھیاروں سے کھانے پینے کی چیزیں ہیں یا مکان وغیرہ وغیرہ اس کا انتظام تو مستحسن کے سپرد ہے وہ کرتے ہیں لیکن اس انتظام کو خوش آملی سے سرانجام دینے کے لئے ضروری ہے کہ صاحبان کا نام تمام نہیں سمجھیں۔ بعض تو جان بھی اور بعض بڑے بھی بڑی قیمت اور بڑے پیار کے ساتھ یہ خدمت پوسٹ کھتے بجالاتے ہیں لیکن بعض وہ بھی ہیں جو اس موقع کی خدمت کی برکتوں سے نا آشنا نظر آتے ہیں اللہ ان پر رحم کرے اس موقع پر ہمارا لازمی کرتے ہوئے خدمت بجالانے کا بڑا ہی ذمہ ہے۔ پس خود کو اور اپنے بچوں کو اس ذمہ کے خرم نہ رکھیں ہم نے اہمات سارے گھرانے اپنے بچپن کا زمانہ بھی (اور بڑے ہو کر بھی) علیحدگی کے دنوں کی خدمت کو اپنی قیمت اور پیار سے ادا کیا ہے کہ کبھی یہ احساس نہیں ہوتا کہ ہم کسی بڑا احسان کر رہے ہیں بلکہ ہمیشہ ہی دل اس احساس سے پر رہے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے ان لوگوں کو تو فاقہ دی ہے کہ وہ ہم پر احسان کر رہے ہیں ہم سے خدمت لے کر اور حقیقت بھی یہی ہے کہ کسی پر ہم احسان منتلا ہیں! اس پر اس نے ہمیں عیب کیا ہے! ہمارے لئے عطا فرمائی پیدائش سے بھی ہمارے لئے اللہ تعالیٰ نے رحمتوں کے سامان عطا کئے ہیں ہم اپنے اللہ پر احسان رکھیں گے، کیا ہم اللہ کے عطا کردہ عیب کو ہم پر اپنے اللہ کے لئے نہیں رکھیں؟ حضرت یحییٰ مود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہمارے لئے غلغلا ہوا احسان چاہتے ہیں! احسان تو خدا کا ہے کہ وہ ہمارے لئے برکتوں کے حصول کے مواقع پیدا کرتا ہے۔

**سب سے**

**اس خدمت کو عمومی خدمت نہ سمجھو**

بڑی برکتوں والی ہے یہ خدمت!!! ان چند ذمہ کو خدا کے لئے پوسٹ کھتے اگر آپ دفعہ در دفعہ آپ اس سے محروم نہیں جاتے۔ نہ اسے کمزور ہوجاتے ہیں کہ ہمیشہ کے لئے بیمار ہوجاویں کوئی مستقل بیماری یا نقصان آپ کے اندر پیدا نہیں ہوتا۔ چھوٹی ہی تکلیف ہی ہے جو آپ نے ہر حاجت کوئی ہے لیکن اس کے نتیجہ میں اس قدر رحمتیں ہیں۔ جن کا آپ نے وارث بننے کے لئے آپ کا دامغ یا کسی اور انسان کا دامغ اس کا قصور بھی نہیں کر سکتا۔ (آگے دیکھئے صلاہ کاملہ ص ۲۰۳)

# لندن میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کی مصروفیت

تک تشریف فرما رہ کر ان سے ان کے اقوال دریافت فرماتے رہے۔

۱۹ اکتوبر ۱۹۷۵ء بروز پیر

آج صبح حضور دس بجے دفتر میں تشریف لائے۔ اور ایک بجے تک ڈاک ملاحظہ فرماتے اور خطوں کے جواب دیکھواتے کے علاوہ ہر دو گھنٹے کے ہوتے بعض اجاب کوٹیف ملاقات جیسا کہ اسات کے بچے شام حضور نے سہ پہل لندن میں تشریف لاکر مغرب اور شام کی نمازیں پڑھا میں تیرت کو دس بجے شام ہاؤس کی تیسری منزل میں تشریف لاکر اجاب کے درمیان روٹی افروز ہوئے اور شام کی تیسب و منبر خواص کے متعلق جدید تفصیلات پر روشنی ڈالی۔ اور اس بارہ میں اجاب کے متعدد سوالات کے جواب دیئے۔ یہ پرفلف جلس سوائیو بجے شب برخاست ہوئی +

من شولیت اوراد سو میں بھی سب تسمیر کرنے کے پروگرام کی تفصیلات پر مشق تھا۔ اجاب اشرفی کے تائیدی نشانوں کا تذکرہ میں کرنا ضروری ہے اور اللہ تعالیٰ کے سپہ نازل ہونے والے افضال کو یاد کر کے اس کی حمد و ثناء لے کر دعا مانگا۔

مغرب اور شام کی نمازیں حضور علیہ السلام کی زیر ہدایت کرم سیر العین صاحب مفسر نائب امام مسجد لندن نے پڑھا میں۔ طویل سفر کی تھکان اور کوفت کے باوجود حضور میں ہاؤس کی تیسری منزل میں تشریف لاکر اجاب جماعت کے درمیان روٹی افروز ہوئے اور گیارہ بجے

ہوا۔ اور حضور اہل قافلہ ہونے دو بجے کے قریب اپنی کار میں بندرگاہ سے باہر تشریف لائے۔ جماعت احمدیہ لندن کے بہت سے اجاب حضور علیہ السلام کو خوش آمدید کہنے کے سعادت حاصل کرنے کی مشق سے لندن سے پارچ کار میں اسی میل کا سفر لے کر کے یہاں پہنچے تھے۔ ان سبب اجاب نے کمال درجہ خوشی کا اظہار کرتے ہوئے منشا شام ہاؤس جموں کے ساتھ احوالاً و سہلاً و مرضیاً کبیر حضور کا استقبال کیا۔ حضور نے بھی بڑی مسرت کے ساتھ اپنی شرف مصافحہ اور ان سے کچھ اور گفتگو فرمائی۔ دو بجے بعد دوپہر حضور علیہ السلام ان سبب اجاب کے ہمراہ کاروں کے ذریعہ ہیرج سے لندن کے لئے روانہ ہوئے۔

سکنڈے نیویا کے کامیاب مراجعت  
۱۵ اکتوبر ۱۹۷۵ء بروز اتوار

جساکر گزشتہ رپورٹ میں اطلاع دی جا چکی ہے حضور علیہ السلام حضرت سیدہ کے صاحبزادے اور ڈنمارک کا نیاٹ کامیاب اور بارگت درجہ تکلیف کرنے کے بعد ۱۵ اکتوبر ۱۹۷۵ء کو ساڑھے پانچ بجے شام اپنی قافلہ ڈنمارک کی بندرگاہ ایسٹ سے بذریعہ بحری جہاز انگلستان کی بندرگاہ ہیرج کے لئے روانہ ہوئے تھے۔ سمندر گزرتے ہوئے طبعاً پرسکون فوٹ تھا۔ تاہم کسی قدر تلاطم کے باوجود حضور آرام سے گزارا۔ جہاز کے یورپ میں سفر کے یورو قار اور تقدس کی امانت و شفقت سے ازمدنا تر ہوئے۔ حضور صاحب ضرورت جہاز میں اس طرف بھی جاتے تھے لوگ استراحت کھڑے ہو کر حضور کو راستہ دیکھتے اور اپنی قافلہ سے دریافت کرتے تھے کہ یہ بزرگ ہستی کون ہیں اور کہاں سے تشریف لائے ہیں۔ اس طرح بہت سے لوگوں کو حضور علیہ السلام نے بظہر العزیز جماعت احمدیہ اور علیہ السلام کی آسمانی نعم سے متعارف کرانے کا موقع ملا۔ ڈنمارک کا ایک سوشل سروس گروپ بھی اس جہاز پر سفر کر رہا تھا اور سوشل سروس کے سلسلہ میں انگلستان جا رہا تھا۔ ۵ اکتوبر کی صبح کو اس گروپ کے سرگرم راتھ الحروف کے پاس آئے اور حضور سے متعلق دریافت کیا اور کہا ہمارا گروپ حضور کی روحانی شفقت سے بہت متاثر ہوا ہے۔ ہم رات کو ان کے متعلق ہی باتیں کرتے رہے ہیں اور میں گروپ کے بچے پر ہی آپ کے پاس آیا ہوں۔ خاکر اور برادریم کرم سعید احمد صاحب جموں نے جو اس وقت میرے پاس ہی تھے انھیں بھی تشریح موجود علیہ السلام کی نعمت جماعت احمدیہ کے قیام کی غرض و غایت اور علیہ السلام کی آسمانی نعم کے خوش کن نتائج کے بارہ میں تفصیل سے بتایا۔ وہ بہت توجہ سے ساری باتیں سنتے رہے۔ انہوں نے لندن میں اور ڈنمارک میں کے تھے بھی نوٹ کیے اور پھر اعازت لے کر وہیں پہنچے۔ چلنے وقت انہوں نے کہا وہ اپنے گروپ کو ساری تفصیل سے آگاہ کریں گے۔

## خلیفۃ المسیح (بقیہ صفحہ)

میں سارے وہ بچے یا ہمارے وہ بھائی جو اس خدمت کی حرکات کی اور اس خدمت کے نتیجہ میں حاصل ہوئے والی رقموں کی طرف توجہ نہیں ہوتے۔ انہیں میں متوجہ کرتا ہوں کہ وہ جو میں کہتا ہوں

## حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہمراہوں کی خدمت

میں گزرا کر اللہ تعالیٰ کے بے شمار رحمتوں اور اس کے ان گنت فضلوں کے دار بننے کی کوشش کریں۔

اللہ تعالیٰ آپ کو سمجھ اور توفیق دے اور میں بھی اپنی ذمہ داریوں کے نبھانے کی وہ خود توفیق دیتا جاوے۔ کیونکہ اس کی توفیق کے بغیر کچھ نہیں ہو سکتا ہے۔

## اعلان جلسہ سالانہ ربوہ

جلسہ سالانہ ربوہ میں شولیت کے لئے جن اجاب جماعت نے درخواستیں بھیجی ہیں ان کی اطلاعات کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ابھی تک پاکستان گورنمنٹ کی طرف سے منظوری کی اطلاع نہیں آئی ہے اور نہ ہی منظوری ملنے کا امید ہے جیسا کہ حالات سے ظاہر ہو رہا ہے۔ البتہ جن اجاب کے باقاعدہ پاسورٹ بنے ہوئے ہیں اور ان میں پاکستان کا اندراج بھی ہو چکا ہے۔ وہ اپنے طور پر پاسورٹ ایسیسی کے ذریعہ انفرادی طور پر ویزا حاصل کرنے کی کوشش کر سکتے ہیں۔

Embassy of Switzerland  
(Pakistan Affairs Division)  
2/50-G, Shantipath Chanakyapuri.  
NEW DELHI - 110021

## تاظر امور عامہ قادیان

درخواست دُعا : جماعت احمدیہ بھونیشور کے دو مخلص یوتوان کرم سید نصیر احمد صاحب عظیم جلس مقام الاحمدیہ اور عزیز سید منیر احمد صاحب علی الزینب ڈیپارٹمنٹ S.A.S اور ایم. اے کے اقامت میں شریک ہونے میں۔ ہر دو کی نمایاں کامیابی کے لئے اجاب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔

خاکر : سید شاہد احمد بھونیشور (ایس)

ہیرج سے ایس میں کے فاصلہ پر حضور نے ٹیکس کے قریب ایک باغ میں قیام فرمایا کردیہر کا کھانا تناول فرمایا۔ لندن کے اجاب یہ کھانا تیار کر کے اپنے ہمراہ لائے تھے نیز فونڈنگ میز اور کچھ فونڈنگ چیز بھی ان کے ساتھ تھیں تاکہ حضور آرام سے کھانا تناول فرما سکیں۔ باقی سب اجاب نے گھاس پر دسترخوان بچھا کر سادگی سے کھانا کھانا کھانے اور کچھ دیر آرام فرمانے کے بعد حضور اہل قافلہ وہر اجاب چار بجے صبح وہاں سے روانہ ہو کر چھ بجے شام لندن کے مشن ہاؤس میں درود فرما ہوئے وہاں اجاب بہت کثیر تعداد میں تقاریر دہیں کھڑے حضور کی تشریف آوری کے متعلق تھے۔ حضور کے وہاں پہنچنے ہی اجاب میں خوشی کی لہر دوڑ گئی اور وہ حضور سے معافی کا شکر ادا کرتے گئے۔ بے تاب نظر آنے لگے۔ حضور نے جو ٹیڑھے اترتے ہی باری باری سب اجاب کو شرف مصافحہ فرمایا اور ہر ایک سے اس کی تشریح دریافت کی۔ بعد حضور فرما لیا نصف گھنٹہ تک اجاب کے درمیان کھڑے ہو کر ان سے گفتگو فرماتے رہے۔ اس موقع پر حضور نے علی الحدود میں ختم جناب جوہری کو فخر اللہ خان صاحب اور محترم ڈاکٹر داؤد خان شہتاب البر صاحب کو فاضل کر کے سکنڈے نیویا میں قیام کے دردن ظاہر ہونے والے تائیدی نشانوں کا بہت ایمان افروز فرمایا میں ذکر فرمایا۔ یہ ذکر زیادہ تر کوئی بزرگ میں مسجد کے سنگ بنیاد کی تقریب چودہ یوگسلاویا باشندوں کی جماعت احمدیہ

۵ اکتوبر کو جہاز ڈیڑھ بجے دوپہر سے کچھ قبل انگلستان کی بندرگاہ ہیرج میں تشریف

# جلسہ سالانہ کے قیام کی غرض و غایت!

از کم مہواری منظور صاحب مبلغ مسلمان علیہ الرحمہ یاد گیر

خدا تعالیٰ اپنے برگزیدہ بندوں کو اپنی عزیز مخلوق کی اصلاح و تربیت کے لئے مبعوث فرماتا ہے جب کہ وہ اپنے مالک حقیقی سے رشتہ توڑ کر طرح طرح کی ناپاکیوں، گندگیوں میں غوطہ ہو چکی ہوتی ہے۔ پس وہ آتا ہے اور مخلوق خدا کو اپنی انہوش تربیت میں لیکر اسی طرح ان کی روحانی تربیت اور اصلاح و پرورش کرتا ہے جس طرح ایک مریض اپنے انڈوں کو کھینچتا ہے پھر ان سے لکھنے والے پتوں کو اپنے سر پہننے کے رکھ کر ان کی پرورش اور دیکھ بھال کرتا ہے۔

حضرت ابراہیم علیہ السلام کے متعلق قرآن کریم نے اسی طرف اشارہ فرمایا ہے اور وہ دہی ابراہیمی طور سے تھے۔ جو آپ کے ارد گرد جمع ہوئے اور آپ سے تربیت حاصل کی اور اس کے نتیجہ میں اپنے رب سے ان کا ایک انوث رشتہ قائم ہو گیا۔ اور ایک باقیہ پر جمع ہو کر ایک مرکز کے وارث بنے جو تربیت جلیل کی نخل کا ابدی مرکز ہے۔

دور حاضر کا ابراہیمؑ اس زمانہ میں بھی زوج کو جو محبت الہی میں فنا اور عشقِ شگدی میں غور و تعمق! اصلاح خلق کے لئے جانا فرمایا۔

”اے کہ جن نے مجھے اس زمانہ میں اسلام کی محبت پوری کرنے کے لئے اور اسلامی سپاہیوں کو دنیا میں بھیلنے کے لئے اور ایمان کو زندہ اور قوی کرنے کے لئے چاہا۔“

(تربیت القلوب ص ۱۰۰)  
پس خدا تعالیٰ کے اس ارشاد کی تعمیل میں وہ زور اٹھی اور محض نیک کیدانوں میں نکلی۔ جو جان نکل انبیاء میں طہوت تھی۔ اور وہ دہی ہے جو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا جوہر خزانہ جلیل ہے۔ جو مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے نام سے دنیا میں معروف ہوا۔ اور یہی وہ روح العلیب برہن ہے۔ جو رب کریم کی طرف سے جسری اللہ فی حلی الانبیاء کبھایا اور یہی وہ موعودہ وجود ہے جس کو میرے پیارے آقا و فرزند الی و امی سیدنا سرور کو نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے نبی اور حج لقب عطا فرمایا۔ اور وہ عین وقت پر آیا اور دنیا میں باطلان فرمایا۔  
”وہ کام جس کے لئے خدائے مجھے مامور فرمایا وہ یہ ہے کہ خدا

میں اور اس کی مخلوق کے رشتہ میں جو گذشتہ واقع ہو چکی ہے اس کو دور کر کے محبت اور اخلاص کے تعلق کو دور قائم کروں۔ اور سہمی کے اظہار سے مذہبی جنگوں کا خاتمہ کر کے صلح کی بنیاد ڈالوں۔ اور وہ دینی سہمیوں کو کھ سے چھینی ہو چکی ہیں۔ ان کو ظاہر کر دوں اور وہ روحانیت و نفسانی طاقتوں کے نیچے دب گئی ہے۔ اس کا نمونہ دکھاؤں۔ اور خدا کی طاقتیں جو انسان کے اندر داخل ہو کر توجہ یا ذمے کے ذریعہ نمودار ہوتی ہیں۔ حال کے ذریعہ سے وہ محض قاتل سے ان کی کیفیت میں کروں۔ اور سب سے زیادہ یہ کہ وہ خالص ملکتی ہوئی توحید جو ہر ایک قسم کے شرک کی آمیزش سے خالی ہے جو اب ناپود ہو چکا ہے اس کا دوبارہ قوم میں داعی بولنا گاؤں۔ اور یہ سب کچھ سری وقت سے نہیں ہو گا بلکہ اس خدا کی طاقت سے ہو گا جو آسمان اور زمین کا خدا ہے۔“

(لیکچر سیکرٹوٹ)

## جلسہ سالانہ کے قیام کی غرض

حضرت سید محمد صلاح خلق کے لئے جن ذرائع کو اختیار کیا۔ ان میں سے ایک ذریعہ مرکز مقدس میں سالانہ اجتماع بھی تجویز فرمایا۔ تا علاقوں کے دل یقین سے بڑھنے کا۔ اور ان کا تزکیہ نفس کر کے ان کے دل کو خدا نائے کامرشی نابدا جانے آپ نے ہر احمدی کو اس جلسہ میں شامل ہو کر صحبت صالحین سے استفادہ کرنے اور ان برکات کا وارث بننے کی تلقین فرمائی جو اس روحانی اور قلبی اجتماع میں شامل ہونے والوں کے لئے خدا تعالیٰ نے مقدر کر رکھی ہیں۔

سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام کی یہ شہدہ خواہش اور دلی آرزوی تھی کہ اجاب بار بار مرکز میں آتے رہیں۔ چنانچہ ملفوظات جلد ۱۱ میں لکھا ہے۔  
”حضرت اقدس امام سہام علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دلی آرزو اور تمنا تھی۔ کہ ہمارے اجاب کو دارالامان میں بار بار آنے کا موقع ملے اور اس طرح پر بیان ہو کہ ہر ایک شخص کو تزکیہ نفس اور تقویٰ الہی اور تخلیہ روح کے لئے عملی ماہیتیں

مل سکیں۔ اس مرن کے پورا کرنے کے لئے حضور نے تین بیٹے مقرر کر رکھے تھے۔ عیدین اور بڑے دن کا تعلقوں میں..... (دعا)

## تزکیہ نفس

تزکیہ نفس کے لئے صحبت اور جب تک انسان نیکیوں کے ساتھ تعلق قائم نہ کرے اور ان کی صحبت میں نہ رہے اس وجہ سے وہ نفس نا آشنا بنتا ہے اور اس کے شیریں غرات سے لطف اندوز نہیں ہو سکتا۔ اس لئے تزکیہ نفس کے لئے صحبت صالحین اور اس ضروری ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-  
”قرآن شریف میں آیا ہے۔ قَدْ أَفْلَحَ مَن زَكَّاهَا۔ اس لئے نجات پائی جس نے اپنے نفس کا تزکیہ کیا۔ تزکیہ نفس کے واسطے صحبت صالحین اور نیکیوں کے ساتھ تعلق پیدا کرنا بہت مفید ہے۔ صحبت وغیرہ اخلاق زریعہ دور کرنے چاہئیں اور چوراہہ پر چلنا ہے اس سے راستہ پوچھنا چاہئے۔ اپنی غلطیوں کو ساتھ ساتھ دھست کرنا چاہئے“

## دارالامان میں حاضری

دارالامان میں حاضری اور امان میں غرض یہ تھا کہ یہ میلہ میں شرکت کرنا نہیں بلکہ یہ وہ مقام ہے جہاں خدا تعالیٰ نے اپنا نور نازل فرمایا۔ اور اس مقام پر اس نے ایک ایسا چشمہ مانی جاری کیا جس سے پینے والے دنیاوی آلائشوں سے پاک ہو کر سچا و نعلی کی طرف پرواز کرنے لگ جاتے ہیں۔ یہی وہ تخت گاہ مسیح پاک ہے جہاں قیوم اکھٹی کی جاری ہیں تا وہ وحدانیت کے ترانے گاتے ہوئے اپنے خالق حقیقی کے دامن سے وابستہ ہو جائیں۔  
دسمبر ۱۹۰۹ء کے جلسہ سالانہ پر بہت کم لوگ آئے اس پر حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے اظہارِ افسوس کرتے ہوئے فرمایا:-

”سنو لوگ ہمارے امراض سے واقف نہیں کہ ہم کیا چاہتے ہیں کہ وہ بن جائیں۔ وہ غرض جو ہم چاہتے ہیں اور جس کے لئے ہیں خدا تعالیٰ نے مبعوث فرمایا ہے وہ پوری نہیں

ہو سکتی جب تک لوگ وہاں مبارک نہیں آتے۔ اور آئے سے ذرا بھی نہ آتے ہیں۔“

## تیز فرمایا:-

”جو شخص ایسا خیال کرنا ہے کہ سنے میں اس پر توجہ فرماتا ہے یا اس کا صحفا ہے کہ بیان ٹھہرنے میں ہم پر توجہ ہوگا اسے ڈرنا چاہئے۔ کہ وہ شرک میں مبتلا ہے۔ ہمارا تو یہ اعتقاد ہے کہ اگر سارا جہاں ہمارا حال ہو جائے تو ہمارے نہایت کا متعلق خدا تعالیٰ ہے۔ ہم پر ذرا بھی پوچھ نہیں ہیں تو دوستوں کے وجود سے بڑی راحت پہنچتی ہے۔ یہ وہ سوسہ ہے جسے دونوں سے ڈرنا چاہئے۔ جس سے ہمارے کو یہ کہتے سنا ہے کہ ہم یہاں احمدیوں کو حضرت صاحب کو تکلیف دہ ہم تو نے ہیں ہی ہوں ہی سہہ کر دینیوں کو توڑا کریں۔ وہ یہ یاد رکھیں کہ سیدنا موعودہ سے جو شہدایا نے ان کے دونوں میں ڈالا ہے۔ کہ ان کے یہ بیان تھے نہ پائیں۔“

(ملفوظات جلد ۲۵-۲۶)

سیدنا حضرت اقدس علیہ السلام کے ان ارشادات سے واضح ہوجاتا ہے کہ مرکز میں بار بار آنا کسی قدر ضروری ہے۔ اور پھر خصوصیت کے ساتھ اس روحانی اجتماع میں شرکت کس قدر لازمی ہے۔ جس میں کہ ذکر الہی، ذرائع، کثرت کے ساتھ دور در شریف کا درد، استغفار اور دعاؤں کا موجب میسر آتا ہے۔ اور یہ ایام خاص طور پر انتشار روحانیت اور افضالِ خداوندی کے جذب کے دن ہوتے ہیں اور اصلاح و تزکیہ نفس کے لئے ایک خاص موسم کارنگ رکھتے ہیں۔ جس سے سرمد لفظت اپنے اپنے ذوق اور استعداد کے مطابق استفادہ کر سکتا ہے۔

جلسہ سالانہ کی غرض و غایت اور بہت اور برکات کی کسی قدر وضاحت کے بعد آؤں میں اجاب جماعت سے گزارش ہے کہ وہ کثرت سے اس روحانی جلسہ میں شرکت ہونے کی سعادت حاصل کرنے ہوئے حضرت سید محمد علیہ السلام کی ملفوظات کے حقیقی وارث ہیں۔ اور نہ صرف خود بلکہ اپنے خاندان کے افراد، بڑھوسوں اور عزیز جماعت اجاب کو بھی ہمراہ لانے کی کوشش کریں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اجاب جماعت کو اس کی توفیق و سعادت عطا فرمائے اور سرمد نصیر میں ان سب کا حافظہ دنا ضرور۔  
اقتدارِ امین

# شعبہ — نوائین کا بین الاقوامی سال !

انگریز مولوی محمد عمر صاحب تاج پوری مبلغ سلسلہ اہلحدیث بریلی (پوری)

یہ سال خورون کا بین الاقوامی سال ہے جس کے تم جو نے میں چندوں باقی ہیں۔ زمین بھر کے مختلف اصناف اس موضوع کے لئے کانوں کے کالم وقف کر کے ہیں۔ کسی نے ازاں کا مہلو اختیار کیا ہے تو کسی نے نظریہ کا جوڑ کے صحیح مقام کی نشاندہی صرف اسلام نے کی ہے۔ اسلام نے حرورت کی باہر آزادی میں کبھی روک نہیں پید کی، جو تین برسہ کی رعایت سے ہر ضروری کام کر سکتی ہیں۔ جیسے خیالات کا اظہار کر سکتی ہیں۔ خاص میں شریک ہو سکتی ہیں۔ شہرہ و تفریح کے لئے باہر نکل سکتی ہیں۔ بیچ کر مردوں کو خطاب کر سکتی ہیں۔ اسلام نے خورون کی ضرورت اس ناچار آزادی کو رد کا ہے جو ان کی ذات کے لئے بھی مضر ہے اور معاشرہ کے لئے بھی نقصان دہ ہے۔ اسلام نے حرورت کے فطری قوتی اور اس کی استعدادوں کو چھوڑ دینے سے ان کا دائرہ کار مردوں سے مختلف رکھا ہے، جہاں مردوں کو یہ حکم دیا گیا ہے کہ گھر کے اخراجات چلانے کے لئے محنت جمع کریں وہاں خورون پر، مورخہ واری اور بچوں کی تعلیم و تربیت میں قرار دی گیا ہے۔

رائفین اسلام کی اس برکت تعلیم پر اعتراض کرنے والے ہیں اور یہ الزام عائد کرتے آئے ہیں کہ اسلام نے حرورت کو گھر کی چار دیواری میں محدود کر کے اس کی آزادی میں روک پید کر دی ہے۔ حالانکہ یہ ایک بے بنیاد الزام ہے۔ خورون کو ہر طرح کی تعلیمی آزادی دینے اور ہر کام میں ان کو مردوں کے وہی ہر ہوش کھڑا کرنے کی کوشش سے جو نتائج برآمد ہو رہے ہیں وہ عقائد کے خلاف نہیں۔ مغربی ممالک نو برورت کی ناچار آزادی کا حصار بھگت ہی رہے ہیں انھوں نے مستشرقین میں بھی اس کی اندھی تقلید میں خورون کی اس آزادی کا لغو ہونا دیکھا جا رہا ہے جو حرورت کی فطرت کے خلاف ہے۔

مسلکو (Mussko) میں اسی سال خورون کی ایک بین الاقوامی کانفرنس ہوئی جس میں دنیا بھر کے تمام ممالک کی خورون نے نمائندگی کی۔ سماجی ملک ہند سے بھی قریباً سب خورون نے اس میں شرکت کی۔ کانفرنس کا واحد مقصد یہ تھا کہ خورون کو مردوں کے مساوی باہر حقوق ملنے چاہئیں اور ہر طرح کی آزادی حاصل ہو اور مردوں

اور خورون میں کسی لحاظ سے بھی کوئی فرق قرار دیا جائے۔ جن ممالک سے بھی خورون کو ایسی آزادی دے رکھی ہے وہاں آپ کو شریکوں پر بازاروں میں، ریسٹورانوں، ٹیلیویشنوں اور دوکانوں، ڈیڑھ سو سو فیو جیوں، فلاں میں، آپ ہوٹلیں میں بھر جانے کے وقت کے لئے میں بیٹھنا، شہرہ کے لئے آئی، آپ کا گھر لڑکی صاف کرے گی، فون پر خبر ملنے لڑکی ہی آپ کی رہنمائی کرے گی کسی اسٹور میں آپ داخل ہوں گے تو سب گول سے آپ کو واسطہ پڑے گا۔ زمین کی زندگی کے ہر شعبہ میں آپ کو حرورت دکھائی دے گی۔ گزشتہ دنوں اس لیڈ میں پورے نے ملک گیر سڑکوں کی جس کے تجربہ میں وہاں کے مردوں کو کھانا بنانا پڑا۔ اور بچوں کا کھانا بھالنے کے لئے دفاتر سے، ہمیں بھی اپنی پڑی ہر شعبہ کی حرورت اس سڑکوں میں شریک ہی ہوتی ہیں۔ ان کی ہر ذرا میں رنگ نہیں۔ سکول کا کلب، ہسپتال، بند کرنے پڑے۔ یہ ہے خورون کی حصول آزادی کی کارڈیشن کی ایک جھلک۔

ہندوستان میں گھر کے لئے ۵۰ روپے کے شمارے میں ایک قانون کا مضمون شائع ہوا ہے۔ وہ لکھی ہیں۔ (ترجمہ)

اب جبکہ مرد اور حرورت دونوں کا درجہ برابر تسلیم کیا جا چکا ہے مردوں کیلئے جیسا لازم ہے کہ وہ کھانا پانے میں بیاد بناتے مائل کریں اور بچوں کی پرورش میں برابر کا ساتھ دیں۔ کیونکہ یہ صرف خورون کی ہی ڈیوٹی نہیں کہ وہ جو کچھ چوکے کا چارج سنبھالے رکھیں۔

آگے آگے دیکھئے ہونا ہے کیا۔ اس کے برعکس اسلام نے حرورت کا جو درجہ تعیین کیا ہے جو ڈیوٹی ان کو سونپی ہے اور جو ان کے حقوق بیان کئے ہیں وہی ان کی فطرت کے تقاضے ہیں اور ہر لحاظ سے قابل اور معاشرہ میں توازن کو قائم رکھنے اور ہر طرح کی تباہی سے محفوظ رکھنے والے ہیں۔ اس کے علاوہ جس قدر قوانین و ضابطے ہیں وہ سب غیر فطری، غیر طبیعی اور نقصان دہ ہیں۔

دیکھا کہ کوئی نعمت ہے جس سے باہر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم نے حرورت کو محروم کیا۔ لڑکیوں کی بہترین تعلیم و تربیت

اسلام نے معاشرہ میں حرورت کی مستقل حیثیت تسلیم کی۔ چہرہ حضرت علیؓ کے لئے خورون سے حسن سلوک کی بہت تاکید فرمائی۔ اپنی زندگی کے آخری ایام میں حجۃ الوداع کے وقت پر آپ نے جو خطاب ارشاد فرمایا اس میں واضح رنگ میں فرمایا

وَأَقْوَمُ اللَّهُ فِي التَّقَاتِ وَاسْمِ الْبَنَاتِ خُورُونَ كَمَا عَادُوا فِي خُدَاةِ دُرُودِ. اسی خطبہ میں یہ وصیت بھی فرمائی کہ تو اوصافاً و صفوئاً دسلم، یعنی خورون کے ساتھ نہ صرف یہ کہ خود حسن سلوک کرو بلکہ دوسروں کو بھی اس بات کا تاکید کرو۔

اس اسلام نے ہی دراصل حرورت کو اس کا حقیقی مقام دیا ہے، اسکی عزت و معاشرہ میں قائم کی۔ اور اس کے جملہ حقوق میں کو ملائے۔ اور ہم اس یقین پر قائم ہیں، دنیا باخراہ اس نظر ہی تسلیم کو مانتے رہے جو کجی ہے۔

کی آپ نے تاکید کی اور میں تک فرمایا میں مسلمان کی تین چیزیں ہوں اور وہ ان کی بہتر رنگ میں تربیت کرے تو اس میں کے برے اسے سخت ملے گی۔ دترمیزی، اسی طرح حرورت کو جائیداد سے خدا سسام نے دیا خداوند کے ذریعہ ہر اسلام نے مقرر کیا۔ حرورت کا نام و لغتاً اسلام نے مرد کے ذمہ لگایا۔ اور حرورت کو اپنی جائیداد و ملکیت میں ہر طرح کا متصرف و منتار بنایا، جس کے خداوند کو اجازت نہیں کہ اسکی مرضی کے بغیر اس کے کاروبار میں دخل دے اور اس طرح

## اعلانِ نکاح

مورخہ ۲۴ نومبر ۱۹۵۰ء کو محترم صاحبزادہ مرحوم احمد صاحب صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم صاحب میں بی بی خدیجہ صاحبہ، محترمہ شہینہ صاحبہ، محترمہ عدا اللہ صاحبہ، مرحوم ساکن کرلی (پوری) (مشرقیہ محترمہ منگلو احمد صاحبہ، سوزانہ تعلیم نادان) کے نکاح کا اعلان ہمراہ محترم عبدالرب صاحب ساکن حال ٹنگ بھون دو ہزار روپے نقد ہر فرمایا۔

اجاب دُعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیوں کے لئے موجب برکت و شہرت حسنہ بنائے۔ آمین

ایڈیٹر پبلر

## عیدِ فتنہ

سیدنا حضرت یحییٰ مودود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ سے ہر کانے والے اچھی کے لئے کہ ایک روپیہ عید فتنہ کی شرح مقرر تھی آری ہے اب جبکہ روپیہ کی قیمت کسی گڑھی ہے تو اجاب جماعت کو چاہئے کہ ایسے عید کے اخراجات میں کفایت کرتے ہوئے اس مد میں حسبِ قیض زیادہ سے زیادہ رقم ادا کر کے خداوند ماجر ہوں۔

چونکہ عید الاضحیٰ قریب آ رہی ہے اس لئے جملہ جماعتوں کے لئے اس عید کی طرف خاص توجہ دلائے ہوئے درخوست سے کہ وہ چندہ عید فتنہ کی وصولی کا اہتمام کریں اور کل وصول شدہ رقم مرکز میں بھجوا کر نمون فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ تمام دوستوں کو اس کی توفیق بخشے۔ آمین

ناظریت المال آمد قادیان

د درخواستِ دعا

فاسک کے چھوٹے بھائی عزیز محمد احمد امینی راہبندی کی بڑی بیٹی عزیزہ رضیہ صاحبہ کا رشتہ عزیز مہتمم امینی راہبندی کے عیال میں ہے جو چاہے۔ بارات میں سے ملت اہل اللہ ۲۰ نومبر کو پاکستان کیلئے روانہ ہوگی۔ اور شاہی کے بعد بارات دہلیں کو لے کر ماہ جمادی کے پہلے ہفتے میں کسی جگہ ہوگی۔ برادر کلیم الدین صاحب نے کل شام ہڈرز فیلڈ کے ایک چریج پریش ہال میں دعائے تقریب منعقد کی جس میں اجاب جماعت اور افراد نادان کی جائے سے نواضع کی اور دعا کر وائی۔ اجاب کرام سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیوں کے لئے بہت نصیب و برکت بنائے۔ اور بارات شہرت سے جائے اور خیریت سے واپس آئے۔ آمین۔ عالی شریف احمد امینی مبلغ سلسلہ اہلحدیث بریلی



قطب نما

نتیجہ دینی نصاب ۱۹۷۷ء

کتاب توحید نبوت و حقیقت

جماعت ہائے ائمہ ہندوستان میں توحید و نبوت کے حقیقی تصور کی توثیق یعنی دینی نصاب پر اس سال ۱۹۷۷ء میں کامیاب اور اچانک کا نتیجہ شائع کیا جا رہا ہے۔ امتحان کے کل ۱۰۰ نمبر تھے جن میں سے ۳۳ نمبر حاصل کرنے والے کامیاب قرار دیئے گئے ہیں۔ ان میں سے ۱۱ نمبر تھے جو دوستوں کے نام پر پیش کرنا چاہتے تھے۔ کامیاب ہونے والوں کو اللہ تعالیٰ ان کی کامیابی مبارک کرے۔ آمین

ناظر و محنت و تبلیغ قاریان

جماعت احمدیہ کراچی

نمبر شمار	نام	نمبر شمار
۱	مکرم محمد رفیع صاحب	۲۸
۲	شیخ سلیمان صاحب	۳۷
۳	مکرم خلیفہ بیگم صاحبہ	۳۷
۴	امتی نغمی بیگم صاحبہ	۳۷
۵	مکرم شیخ عبداللہ صاحب	۳۷
۶	مکرم نجی بی بی صاحبہ	۳۷
۷	امتی القیوم بیگم صاحبہ	۳۷
۸	مکرم بیگم صاحبہ	۳۷
۹	شریفہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۰	تبارک بی بی صاحبہ	۳۷
۱۱	مکرم عبدالرحمن صاحب	۳۷
۱۲	مکرم عائشہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۳	نظری بی بی صاحبہ	۳۷
۱۴	علامہ بیگم صاحبہ	۳۷

نمبر شمار	نام	نمبر شمار
۱	مکرم محمد رفیع صاحب	۲۸
۲	شیخ سلیمان صاحب	۳۷
۳	مکرم خلیفہ بیگم صاحبہ	۳۷
۴	امتی نغمی بیگم صاحبہ	۳۷
۵	مکرم شیخ عبداللہ صاحب	۳۷
۶	مکرم نجی بی بی صاحبہ	۳۷
۷	امتی القیوم بیگم صاحبہ	۳۷
۸	مکرم بیگم صاحبہ	۳۷
۹	شریفہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۰	تبارک بی بی صاحبہ	۳۷
۱۱	مکرم عبدالرحمن صاحب	۳۷
۱۲	مکرم عائشہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۳	نظری بی بی صاحبہ	۳۷
۱۴	علامہ بیگم صاحبہ	۳۷

نمبر شمار	نام	نمبر شمار
۱	مکرم محمد رفیع صاحب	۲۸
۲	شیخ سلیمان صاحب	۳۷
۳	مکرم خلیفہ بیگم صاحبہ	۳۷
۴	امتی نغمی بیگم صاحبہ	۳۷
۵	مکرم شیخ عبداللہ صاحب	۳۷
۶	مکرم نجی بی بی صاحبہ	۳۷
۷	امتی القیوم بیگم صاحبہ	۳۷
۸	مکرم بیگم صاحبہ	۳۷
۹	شریفہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۰	تبارک بی بی صاحبہ	۳۷
۱۱	مکرم عبدالرحمن صاحب	۳۷
۱۲	مکرم عائشہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۳	نظری بی بی صاحبہ	۳۷
۱۴	علامہ بیگم صاحبہ	۳۷

جماعت احمدیہ پاری پاری گام

۱	مکرم شیخ نور الدین صاحب	۲۳
۲	امتیاب غلام نبی ڈار صاحب	۲۳
۳	مکرم مغربی صاحب رانسر	۲۳

نمبر شمار	نام	نمبر شمار
۱	مکرم محمد رفیع صاحب	۲۸
۲	شیخ سلیمان صاحب	۳۷
۳	مکرم خلیفہ بیگم صاحبہ	۳۷
۴	امتی نغمی بیگم صاحبہ	۳۷
۵	مکرم شیخ عبداللہ صاحب	۳۷
۶	مکرم نجی بی بی صاحبہ	۳۷
۷	امتی القیوم بیگم صاحبہ	۳۷
۸	مکرم بیگم صاحبہ	۳۷
۹	شریفہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۰	تبارک بی بی صاحبہ	۳۷
۱۱	مکرم عبدالرحمن صاحب	۳۷
۱۲	مکرم عائشہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۳	نظری بی بی صاحبہ	۳۷
۱۴	علامہ بیگم صاحبہ	۳۷

نمبر شمار	نام	نمبر شمار
۱	مکرم محمد رفیع صاحب	۲۸
۲	شیخ سلیمان صاحب	۳۷
۳	مکرم خلیفہ بیگم صاحبہ	۳۷
۴	امتی نغمی بیگم صاحبہ	۳۷
۵	مکرم شیخ عبداللہ صاحب	۳۷
۶	مکرم نجی بی بی صاحبہ	۳۷
۷	امتی القیوم بیگم صاحبہ	۳۷
۸	مکرم بیگم صاحبہ	۳۷
۹	شریفہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۰	تبارک بی بی صاحبہ	۳۷
۱۱	مکرم عبدالرحمن صاحب	۳۷
۱۲	مکرم عائشہ بی بی صاحبہ	۳۷
۱۳	نظری بی بی صاحبہ	۳۷
۱۴	علامہ بیگم صاحبہ	۳۷

جماعت احمدیہ کٹاک و جینٹونو

۱	مکرم سید طاہر احمد صاحب	۵۸
۲	خالدا احمد صاحب	۵۹
۳	مکرم امینہ بی بی صاحبہ	۵۹
۴	مکرم سید طیب احمد صاحب	۵۹

جماعت احمدیہ شیخوپورہ

۱	مکرم شیخ ابراہیم صاحب	۵۸
۲	تبارک صاحب	۵۹
۳	مکرم شیخ خان صاحب	۵۹
۴	مکرم شیخ صدیق صاحب	۵۹
۵	مکرم نورب صاحب	۵۹
۶	مکرم منصور خان صاحب	۵۹
۷	مکرم کینا خان صاحب	۵۹
۸	مکرم آدم خان صاحب ناصر	۵۹
۹	مکرم آدم خان صاحب	۵۹

جماعت احمدیہ شیخوپورہ

۱	مکرم شیخ ابراہیم صاحب	۵۸
۲	تبارک صاحب	۵۹
۳	مکرم شیخ خان صاحب	۵۹
۴	مکرم شیخ صدیق صاحب	۵۹
۵	مکرم نورب صاحب	۵۹
۶	مکرم منصور خان صاحب	۵۹
۷	مکرم کینا خان صاحب	۵۹
۸	مکرم آدم خان صاحب ناصر	۵۹
۹	مکرم آدم خان صاحب	۵۹

درخواست دہا

میں اسٹیبل پر ایڈیٹ ایس۔ اے۔ کاسٹلین  
 اتقان سے رہی ہوں۔ تمام اہل جماعت  
 سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے  
 فضل سے میری مشکلات کو آسان کر کے  
 نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔ آمین۔  
 نیز میری بڑی بی بی کی صحت یابی کے  
 لیے بھی دعا کی درخواست ہے۔  
 خاکسارہ - زین النساء صدیقہ بنت  
 زمر لوی سہراست صاحبہ محرم کٹاک

جماعت احمدیہ بی بی مانڈر

۱	مکرم شوکت خان صاحب	۶۳
۲	شکیل احمد صاحب	۶۰
۳	شیخ احمد حسین صاحب	۵۷
۴	محمد کلیم صاحب	۵۷
۵	شیخ بشیر احمد صاحب	۵۰
۶	منور احمد صاحب	۵۰
۷	شیخ ہمام احمد صاحب	۶۸

جماعت احمدیہ بی بی مانڈر

۱	مکرم شیخ ابراہیم صاحب	۵۸
۲	تبارک صاحب	۵۹
۳	مکرم شیخ خان صاحب	۵۹
۴	مکرم شیخ صدیق صاحب	۵۹
۵	مکرم نورب صاحب	۵۹
۶	مکرم منصور خان صاحب	۵۹
۷	مکرم کینا خان صاحب	۵۹
۸	مکرم آدم خان صاحب ناصر	۵۹
۹	مکرم آدم خان صاحب	۵۹

# گوہر ناک جی کے ختم دن پر احمدی مبلغین کی تقاریر

۱۔ اے نور علیؑ میں بابا ناک جیؑ کی طویل (خواب نسا کا کہنا ہے) میں پرورش ہوئی تھی۔ اب اس نور میں سکون میں بابا ناک جی ۵۶ سال جن میں سنا جا رہا ہے۔ چنانچہ ۱۱۔ ۱۲ نومبر ۱۹۷۵ء کو پھر فیڈ کے ایک گوردوارہ میں خاں سار کی بابا ناک جی کی سیرت اور کلام کے بارے میں تقریر ہوئی۔ اس سے پہلے ۲۷ ستمبر کو ڈورڈیل کے ایک دوسرے گوردوارہ میں میری تقریر ہو چکی تھی۔

۱۲۔ اسی طرح ۱۸ نومبر کی شب کو لیڈز (لکھ ۷۷) کے گوردواروں میں بابا ناک جی کا جنم دن منانے کے لئے ایک سیشن پروگرام رکھا گیا۔ اس اجلاس میں میری پون گھنٹہ تقریر ہوئی۔ پورنفلڈ شمالی ہند کی کئی مکتبہ خاں صاحب احمدی نے سکھ دوستوں سے مل کر اس تقریر کا ہجوم کیا تھا۔ فیضانِ انبیا، اصحاب، انبیا۔

خاکسار۔ شریف احمد اعلیٰ مبلغ سلسلہ احمدیہ میں نرمل بریلے فورڈ ۲۔ مورخہ ۱۸ نومبر ۱۹۷۵ء گوردوارہ ناک جی کے جنم دن پر خاں سار نے اپنی میں دو گوردواروں میں تقریر کی اور گوردوارہ جی کو شرمدا اعلیٰ پیش کی۔ جسے خوب پسند کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ ہماری ساری ساری میں برکت دے۔ آمین۔

## خاکسار۔ بشیر احمد پٹواری

۳۔ فدائیت نے فضل سے احمدی مبلغین کو جہاں بھی اسلام کی اصحاب میں تبلیغ کرنے کا موقع ملے وہ اس سے پورا پورا فائدہ حاصل کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ تاہم مذہب و فتنہ دور دورہ میں سنگھ صاحب اہل اہل۔ بی بی پریشاد سنگھ صاحبہ اور تبلیغ میں شرف لائے اور حضرت بابا ناک جی کے جنم دن پر آپ کی سوانح حیات پر تقریر کرنے کی خواہش ظاہر کرتے ہوئے دعوتی کارڈسے گئے۔ خاکسار انکی دعوت قبول کرتے ہوئے مورخہ ۱۸ نومبر کو بعض احمدی و غیر احمدی طلباء کے ہزارہ گوردوارہ سنگھ صاحب اعلیٰ گیا۔ جہاں تمام شہرلوچے کے معززین کے علاوہ ختم غلام خاں صاحب سابقہ ایڈمنسٹریٹو مقرر جناب حبیب اللہ صاحب و جناب ڈی جی کشر لویہ اور آرمی آفسر نے بھی شرکت فرمائی۔

خاکسار کے پیچھے سرگرم معززین نے بھی جناب ڈی جی کشر صاحب کے ساتھ جگ دی اور بار بار لاڈ اسپیکر پر اعلانات کیے کہ احمدی مبلغ تشریف لائے ہیں جنہ منٹ تک ان کی تقریر ہوگی بکرا صرف خاکسار کی ایک تقریر تقریباً ۳۵ منٹ ہوئی۔ جس میں خاکسار نے قرآن مجید اور احادیث سے پریم کے بزرگوں کی تعظیم و احترام کرنے کی اسلامی تعلیم کی رضاعت کر کے حضرت بابا ناک جی کی سوانح حیات بیان کی۔

بعد ازاں صدر جلسہ نے جماعت احمدیہ کے مبلغین کے بارے میں ہا کہ یہ لوگ بہت عالم ہوتے ہیں۔ اور آج ہم سنگھ انداز میں احمدی مبلغ کی تقریر سماعت کر کے بہت خوش ہیں اور جس انداز میں یہ جماعت دنیا میں صلح امن اور شانتی پیدا کرنا چاہتی ہے یہ یہ لوگ یقیناً اپنے مشن میں کامیاب ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہماری حقیر کوششوں میں مدد اپنے فضل سے برکت دے۔ آمین۔ خاکسار۔ محمد الدین شمس مبلغ جماعت احمدیہ پونچھ

## اخبار قاریاں

- ۱۔ حکم مرزا غلام الرحمن صاحب آٹ لندن حج اہلیہ ختمہ مورخہ ۱۱/۱۲ کو زیارت مقامات مقدسہ کی غرض سے تادیان تشریف لائے اور مورخہ ۱۱/۱۲ کو واپس تشریف لائے۔
- ۲۔ حکم مرزا فتح محمد صاحب راکھ مرزا محمود احمد صاحب درویش کے چھوٹے بھائی اور صاحب مورخہ ۱۱/۱۲ کو زیارت مقامات مقدسہ کی غرض سے تادیان تشریف لائے۔
- ۳۔ مورخہ ۱۱/۱۲ کو سخیل احمد صاحب ناصر لیڈو ملکیت کے ہاں روٹی کو لہر ہوئی ہے۔ نومورہ کا نام "امتہ الوسیع" تجویز کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ نومورہ کو منیک اور خادم دین بنائے۔ آمین۔
- ۴۔ حکم تشریحی سعید احمد صاحب درویش کی دائیں ٹانگ میں تاحال زخم ابائی ہے علاج جاری ہے۔ احباب کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

۲۵ دینی و دنیاوی ترقیات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار۔ سید غلام محمدی ناصر پتلیارچ احمدیہ مسلم مشن کنگ

# ناصرات الاحمدیہ ٹیمنگلور کا پہلا سالانہ اجتماع

خدا تعالیٰ کے فضل سے مورخہ ۹ نومبر ۱۹۷۵ء ناصرات الاحمدیہ ٹیمنگلور کا سالانہ اجتماع ٹیمنگلور کے شاہ مقام دارالفضل منعقد ہوا۔ اس موقع پر تمام روکیوں کو بیخود سفید نصیب اور سفید پا جام اور ہری اور شیخی اور سیریل لنگائے ہوئے جلسہ کا میں شریک تھیں۔ ناصرات کی تعداد تقریباً چھس تھی۔

سب سے پہلے عزیزہ فضل النساء نے تلاوت قرآن مجید کی۔ اس کے بعد تمام عیروں نے گول دائرہ میں کھڑے ہو کر پیر نامہ پڑھا اور پھر صمدیہ نے "احمدی کی کے عنوان پر تقریر کی۔ بعد ازاں دینی مکاتیب و مسلمانانہ لہجہ یعنی اظہارہ ہجرت منٹ کے لئے ہوا۔ جس میں ان دونوں عیروں نے سہیلیوں کے روپ میں بڑی خوبی سے احمدی کو تمام لہجہ کی انہوں کے سامنے پیش کیا۔ تمام انہوں نے اس کو بہت پسند کیا اور عیروں کی پوزیشن فرمائی اور تعریف کی۔ ایک احمدی بھائی نے ان عیروں کو پیشینہ تمام جس ویلے روپ نظم چار روکیوں نے اپنا حصہ لیا لیکر پڑھا۔ عزیزہ مندرہ سلطان نے احمدی عیروں کے فرائض پر دس منٹ تقریر کی۔ جس کو تمام حاضرین نے بے حد پسند کیا۔ پروگرام کے آخر پر خاکسار نے سالانہ کارگزاری پر رپورٹ پڑھ کر شمالی جلسہ کے آخر میں عیروں کے لئے مختلف قسم کی تحفیلوں کا انتظام کیا گیا تھا جس کے لئے خاکسار نے تمام فینات کو تحفیل کا نظارہ دیکھنے کی درخواست کی۔

- ۱۔ سیدہ کھنڈی کے دوڑ کے مقابلہ میں عزیزہ ندیم ازل۔ عزیزہ شمشاد دوم۔ عزیزہ مبارک بیگم سوم رہیں۔
- ۲۔ ہاتھ چھوٹے بھرتیان کھانے کے مقابلہ میں عزیزہ عبدالجیری اول۔ عزیزہ تنہم دوم۔ عزیزہ فضل النساء سوم رہیں۔

۳۔ مرتبہ عیروں کے تحفیل میں عزیزہ دلچسپی، اقلی، اس میں ایک بی بی غلام رکھا گیا تھا۔ تحفیل ختم ہونے کے بعد تمام ناصرات اور عیروں جلسہ گاہ میں تشریف لے گئیں۔ ماہ اگست میں منعقدہ تقریری مقابلہ میں گروپ دوم میں فضل النساء ازل۔ طاہرہ تبسم دوم۔ اور گروپ سوم میں مندرہ سلطان ازل۔ مریم صدیقہ دوم۔ تبسم سوم رہیں۔ کھیل اور تقریری مقابلہ کے انعامات صدر صاحبہ نے تقسیم کئے۔ خاکسار نے تمام حاضرین جلسہ کو طمٹائی تقسیم کی اور جلسہ دعا کے ساتھ ختم ہوا۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم کو اس سے زیادہ خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔

خاکسار۔ ناصرہ رضوانہ سکریٹری ناصرات الاحمدیہ ٹیمنگلور

## درخواست ہائے دعا

- ۱۔ حکم شیخ علی احمد صاحب سب ڈی جی کلکتہ کی عمر ۲۲ سال کے بعد دوسری شادی سے اللہ تعالیٰ نے ایک بڑی عطا فرمائی ہے۔ اب ان کی دوسری اہلیہ کی عمر زچھی ہوئے والی ہے۔ دعا فرمائیں خدا تعالیٰ فرزند اول سے نازے آمین
- موصوف فضل احمدی ہیں گزشتہ سال انہوں نے مسجد احمدیہ کیرنگ میں بجلی لگانے کے لئے تمام اخراجات برداشت کئے۔ اس سال ایک چنگھا عطیہ دیا ہے۔ خدا تعالیٰ ان کو جزائے خیر عطا کرے۔ نیز موصوف کی والدہ صاحبہ عرصہ دراز سے بیمار علی آرزوی ہیں شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ حکم شیخ علی صاحب نے اعانت بدر میں مبلغ ۱۵ روپیہ دانگ تھیں۔ خاکسار۔ عبدالغلام مبلغ کیرنگ۔
- ۲۔ حکم محمد عبدالغنی صاحب آف بیباکام ایک فضل احمدی ہیں اور عزیزہ سے دمہ کے مریض تھے پھر دیگر مختلف عوارض میں مبتلا ہو گئے۔ ہسپتال پر ۱۵ روپیہ ایک سیر جی حرکت نہیں کر سکتا اس طرح حکم امیر راؤ صاحب نے لونا پیر جی غازی کا علاج ہوا ہے۔ ایک ہاتھ پر غازی کا اثر ہے۔ دونوں بزرگ پڑھے احمدی ہیں علاج بہتر مصلوہ پر حکم عبداللطیف صاحب کر رہے ہیں۔ احباب کرام ان دونوں عیروں کی کامل صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

خاکسار۔ سید بدر الدین احمد انشیک پور و قف جدید ۳۔ جماعت احمدیہ سرور کے ایک فضل بھائی حکم شیخ عمر علی صاحب نے سرور و ماڈن کے سرے بلزار ڈومنز لڈنگ ٹیم کی ہے اور میری منزل میں دو ہی کمرے ہیں جس کو انہوں نے جماعت احمدیہ سرور کی ٹائپسری اور ریڈنگ روم کے لئے دیدیا ہے۔ جڑا ہوا انبیا حسن الباقی تعمیر کام ابھی مکمل نہیں ہوا بزرگان سلسلہ اور احباب کرام سے اس عمارت کی تکمیل اور شیخ صاحب ۲۲

# خواتین کا عالمی سال

(بقیہ آداسیہ ص ۱)

اصل اور قطعی دائرہ عمل کی پرواہ نہ کرتے ہوئے ان عوامل کی طرف دیکھتے گئے جو اس کے لئے دور رس نتائج کے اعتبار سے نہ صرف مفید بلکہ زیر غور قابل کارنگ رکھتے ہیں۔ اور اسی امر کو ہم نے اوپر شیخ مغل کے مجمل الفاظ میں بیان کیا ہے۔

الغرض یہ - این - او کی طرف سے شش ماہ کے فروغ نامی سال تقرر دے دیا گیا۔ لیکن اب جبکہ یہ سال تمام ہونے کو آ رہا ہے، دیکھنا یہ ہے کہ عالمی سطح پر تو انہیں کی حتمی عزت و عظمت ٹھہرانے اور سوسائٹی میں اس کا صحیح مقام دلانے میں دنیا کے دانشور، محققان اور سماجی کارکنان کہاں تک کامیاب ہوئے ہیں۔ اور نہ اس موضوع پر سمنار منعقد کرنے، جلسوں میں دھواں دھار تقاریر کرنے کے لئے کچھ بھی فائدہ نہیں۔ جب عمل کی دنیا میں کچھ بھی کر کے نہیں دیکھا گیا۔ !!

فتنہ تبر و یا اولی الا لباب۔ !!

(محمد رفیع غازی پوری)

## ضروری اعلان

انذرتنظارت علیہا قادیان

### برائے امراء و صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان

امراء و صدر صاحبان کی فوری توجہ کے لئے یہ ضروری اعلان کیا جا رہا ہے کہ قلم برسر کی ضرورت صاحب ہستی مقررہ کی طرف سے یہ رپورٹ موصول ہوئی ہے کہ دھماکی کی تکمیل کے کاغذات کے جواب دینے میں بعض صدر صاحبان کی طرف سے تاخیر سے کام لیا جا رہا ہے۔ جس سے دفتر کی کام میں رکاوٹ اور تکلیف پیدا ہو رہی ہے۔ ایک زندہ اور ترقی پذیر قوم کے امراء و صدر صاحبان کے لئے یہ بات ان کی شان کے شایان نہیں کہ وہ مرکزی ڈاک کے جواب دینے میں بلاوجہ تاخیر سے کام لیں۔

نفاذت بنا امراء و صدر صاحبان سے یہ اس رپورٹ پر توجہ ہے کہ وہ دفتر ہستی مقررہ کو دھماکی کی تکمیل کے سلسلے میں پورا پورا تعاون دیتے رہیں گے۔ تاکہ دفتر مذکورہ کو آئندہ سنگائیت کا موقع نہ آنے پائے۔

### جلسہ سالانہ کے واپسی سفر کیلئے ریلوے ریزرویشن

جو دست جلسہ سالانہ قادیان سے فارغ ہونے کے بعد واپسی پر اپنی ریلوے سٹیٹس یا ریزرو ریزرو کر دیا کرتے ہیں وہ فوری طور پر ایسی اطلاع دیں تاکہ ان کی سٹیٹس یا ریزرو ریزرو کر دینی جا سکیں۔ اس سلسلے میں حسب ذیل امور کی وضاحت ضروری ہے۔

- ۱۔ تاریخ واپسی - ۲۔ نام سٹیٹس جن کے لئے ریزرویشن درکار ہے۔ ۳۔ درجہ
  - ۴۔ نام سفر کنندہ - ۵۔ عمر - ۶۔ جنس (یعنی مرد یا عورت، یا بچہ یا بچی)
  - ۷۔ پورا یا نصف ٹکٹ - ۸۔ ٹرین کا نام جس کے لئے ریزرویشن درکار ہے۔
  - ۹۔ خدا تعالیٰ سب کا حافظ و ناصر ہو۔ اور سب کے اس سفر کو ہر طرح موجب برکت بنائے۔
- افسر جلسہ سالانہ قادیان

# عہدیداران مال کی خدمت میں ضروری گزارش

پنجاب شہل بینک کے ریجنل منیجر صاحب جان بھرتے ہادی دھرت پراپے بیگ آفس کی منظوری سے ۱۵ ستمبر ۱۹۷۵ء کو برسر کیا ہے کہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کے اکاؤنٹ میں قادیان سے باہر کی جماعتوں سے مجموعی باغیچائی رقم بلائیں وصول کیے گئے ہیں۔ اسی جلد رقم M.T. (MAIL TRANSFER) کے ذریعہ ہمارے حساب قادیان میں جمع ہوگی۔ اور یہی رقم باغیچائی رقم وصول کئے وقت اجاب کو رسید دیا کریں گی۔ اس بار میں ضروری گزارش ہے کہ۔

- (۱) ہمارا اکاؤنٹ SADR ANJUMAN AHMADIYYA QADIAN کے نام ہے۔ اس لئے رقم جمع کرتے وقت صدر انجمن احمدیہ قادیان کے اکاؤنٹ میں جمع ہونے کا درجہ کیا جائے۔ پنجاب شہل بینک قادیان میں ہمارے کرنٹ اکاؤنٹ کا نمبر 175 ہے۔ اکاؤنٹ کا نمبر بھی درج کرنا زیادہ بہتر رہے گا۔
  - (۲) اجاب رقم جمع کر کے رسید ٹکٹ اور تفصیل چندہ دفتر بڈا کو ارسال فرما دیا کریں۔
  - (۳) ریجنل منیجر صاحب کے سرکل کی مصدقہ نقل جماعتوں کی خدمت میں ارسال کی جا چکی ہے۔ یہ صرف پنجاب شہل بینک کے پراچوں کے لئے ہے۔ اگر کسی جماعت میں سرکل کی نقل نہ ملی ہو تو مطلع فرمائیں تاکہ دوبارہ بخوبی جائے۔ اُمید ہے کہ اجاب اس رعایت سے فائدہ اٹھا کر فیس کی بچت کریں گے۔
- مخاسب صدر انجمن احمدیہ قادیان

## امترسراور قادیان کے درمیان ریلوے ٹرین کے اوقات!

جلد سالانہ برائے والے اجاب کی مہولت کیلئے امت سے قادیان تک چلنے والی ریل گاڑیوں کے اوقات درج ذیل کے ہوتے ہیں۔

امترسراور قادیان	رسیدگی قادیان	روانگی قادیان	رسیدگی امترسراور
۱- صبح پہلی گاڑی	۵-۳۰	۸-۱۰	۱۰-۰۰
۲- دوسری گاڑی	۱۵-۰۰	۲۰-۲۰	۳۰-۳۰

نوٹ: ۱۔ امترسراور سے یہی گاڑیوں کے لئے صرف دو گاڑیاں چلتی ہیں۔ ایک طرح قادیان سے امترسراور تک بھی صرف دو گاڑیاں چلتی ہیں۔ جن کے اوقات اوپر درج ہیں۔

۲۔ شام کو ایک گاڑی امترسراور سے ۱۷-۳۵ چلتی ہے۔ جو ۱۸-۳۵ پر پٹال پھینچی ہے۔ اس وقت پٹال سے قادیان کے لئے گاڑی چل جاتی ہے۔ یہ گاڑی پٹال سے ۱۵-۱۹ پر چل کر ۵۰-۱۹ پر قادیان پہنچ جاتی ہے۔

۳۔ امترسراور سے پٹال تک ہر پانچ منٹ بعد چلتی ہے۔ اور پٹال سے قادیان تک ۲۵-۲۵ میں چلتی ہیں چونکہ جلسہ پر آنے والے اجاب کے ہمراہ سامان اور بستہ وغیرہ ہوتے ہیں اس لئے بسوں پر سفر کرنا اس لحاظ سے تکلیف دہ ہے کہ بساں میں بس تبدیل کرنا پڑتی ہے۔

### افسر جلسہ سالانہ قادیان

صد سالہ احمدیہ جو سبلی منتصو بہ کے دو عظیم الشان پیمانوں

## نوٹیشن سبکی

### قطعا طغرے اور حضرت یحییٰ موعود و خلفاء کرام کے فوٹوز

تینوں اور تینوں ترقی یافتہ ممالک میں نظر انداز کردہ یہ سب ڈیزائن میں حضور کے اہمات اور دعائیہ قطعات شائع کرانے گئے ہیں۔ اور حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام و خلفاء کرام کے فوٹوز بھی ۲۰۰۰ سے زائد پر شائع کرانے گئے ہیں۔ اجاب کرام جلسہ سالانہ کے موقع پر ان کو ایک ایک ڈیو سے قطعات و فوٹوز ایک روپیہ کی کاپی کے ساتھ حاصل فرمائیں۔ ضرورت مند بذریعہ ڈاک بھی طلب فرما سکتے ہیں۔ ڈاک خرچ بلیغ ہوگا۔

قریشی عبد القادر اعوان - اعوان بک ڈپو - قادیان (انڈیا)

## ہر قسم اور ہر ماڈل

کے موٹر کار، موٹر سائیکل، سکورٹس کی فریڈ و فروخت اور تیار کردہ کے لئے اسٹورینٹس کی خدمات حاصل فرمائیے!



**AUTOWINGS**  
32, SECOND MAIN ROAD,  
C.I.T. COLONY,  
MADRAS - 600004. PHONE NO. 76360

ہر طرف آواز دینا ہے ہمارا کام آج !  
جس کی فطرت نیک ہے آئے گا وہ انجام کار

نشہ بیٹھے ہو کنارہ جوئے شیر میں جیف ہے  
سہر زین ہند میں جلتی ہے نہر خوشگوار

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
بیتناؤں کی پیمائشیں و پانچوں میں کلی جہتیمین

توجہ :- ”تجھے دور دراز علاقوں سے امداد ملے گی اور تیرے پاس لوگ بکثرت آئیں گے“ (اہلِ اہم حضرت سید موعودؑ)

## قادیان دارالامان میں جماعت احمدیہ کا پورا سی و اول عظیم الشان

حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ اُن تمام رُوحوں کو جو زمین کی متفرق آبادیوں میں آباد ہیں، کیا یورپ اور کیا ایشیا یا اُن سب کو جو نیک فطرت رکھتے ہیں توحید کی طرف کھینچے اور اپنے بندوں کو دین واحد پر جمع کرے یہی خدا تعالیٰ کا مقصد ہے جس کے لئے میں دُنیا میں بھیجا گیا“ (الوصیت)

# ماہنامہ

بیتناؤں

صفحہ ۱۳۵۲

۱۹

۲۱

دسمبر ۱۹۷۵ء

بِسْرُورِ جُمُعَةٍ ہفتہ - اوار

تحقیق حق اور تعلیم اسلام و صداقت احمدیت کرنے کا بہترین اور نادر موقعہ !  
پیشویانِ مذاہب کی تعظیم اور امن و امان کے قیام کے متعلق تقاریر  
مقامِ اجتماع :- محلہ احمدیہ قادیان ضلع گورداسپور

حضرت ایام جماعت احمدیہ کے روح پرور پیغام کے علاوہ بیل روحانی اور علمی موضوعات پر جماعت احمدیہ کے دو ان خطاب فرمائیں گے

<p>بشارت خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے دی ہے۔ ۱۰ - حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کا دعویٰ اور دلائل ۱۱ - موعود اقوام عالم بشمول پیشویان مذاہب کا احترام ۱۲ - خلافت اور اس کی برکات ۱۳ - اسلام کا اقتصادی نظام</p>	<p>(قوموں، ملکوں اور جماعت کے بارے میں) ۷ - جماعت احمدیہ کے ذریعے تبلیغ اسلام دُنیا کے کِناروں تک ۸ - سلسلہ احمدیہ جو بولی منصوبہ بشمول جماعت احمدیہ کی مظلومیت اور احمدیوں کا اخلاقی کردار ۹ - امتِ محمدیہ میں صرف وہی نبی آسکتا ہے جسکی</p>	<p>۱ - خدا تعالیٰ اور اس کی معرفت کے ذرائع ۲ - انسانیت کا محض اعظم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ۳ - سیرت حضرت بانی جماعت احمدیہ ۴ - امن عالم اور اسلامی تعلیم ۵ - موجودہ زمانہ کی سائنس کی ترقی اور اسلام ۶ - حضرت سید موعود علیہ السلام کی پیشگوئیاں</p>
---	---	--

نوٹ :- (۱) ہر دن ہندسے بھی نازین کے تشریف لانے کی توقع ہے (۲) جلسے دوران کسی کو سوال کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ (۳) ہمارا ایسٹان خاص ٹھکانا اور مذہبی جلسے اس تقریب کی سائنس کوئی تعلق نہیں۔ (۴) یہاں کے قیام و طعام کا انتظام صدر انجمن احمدیہ کے ذمہ ہوگا البتہ ترم کے مطابق بستر مہراہ لائیں۔ (۵) مردانہ جلسہ گاہ کا پروگرام زمانہ جلسہ گاہ میں سنا جائے گا۔ البتہ ذہنیان دن عورتوں کا الگ پروگرام ہوگا۔

خاکسلا :- مرزا وسیم احمد ناظر دعوت و تبلیغ صدر انجمن احمدیہ قادیان ضلع گورداسپور (پنجاب)